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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 97 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 13.08.2009. līdz 30.08.2009. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reă. dati uz 01.07.08. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 11.9 3.6 3.6 

Vidzemes priekšpilsēta 20.3 23.7 23.7 

Kurzemes rajons 14.3 18.6 18.6 

Zemgales priekšpilsēta 16.3 14.8 14.8 

Latgales priekšpilsēta 24.9 27.8 27.8 

ZiemeĜu rajons 12.5 11.4 11.4 

DZIMUMS    

Vīrieši 45.4 44.9 44.9 

Sievietes 54.6 55.1 55.1 

TAUTĪBA    

Latvieši 45.6 40.8 40.8 

Citi 54.4 59.2 59.2 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 16.8 13.5 13.5 

25 - 34 g.v. 20.3 20.0 20.0 

35 - 44 g.v. 15.8 18.0 18.0 

45 - 54 g.v. 17.1 19.6 19.6 

55 - 74 g.v. 30.1 28.8 28.7 

STATUSS    

Strādājošie 56.6 57.9  

Nestrādājošie 43.4 42.1  

IZGLĪTĪBA    

Pamata 8.8 8.2  

Vidējā, vidējā speciālā 64.6 65.7  

Augstākā 26.6 26.0  

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 78.8 76.7  

Respondenti bez LR pilsonības 21.3 23.3  

* Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai. 
 

Materiālu sagatavoja Ieva Strode, Inese Ilmere, Anna Sovina 

Aptauju vadīja Laila BīriĦa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Pētījumā lietoto terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

• Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

• Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vidējo, vidējo speciālo izglītību vai nepabeigtu 
augstāko izglītību. 

• Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

� Valsts sektors – respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzĦēmumos ar valsts kapitālu 

� Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu 

� Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 

Nodarbošanās 

• Vadītājs – uzĦēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaĜas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzĦēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzĦēmuma īpašnieks 

• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

• Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm 

• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā 

• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ăimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

• Zemi – līdz Ls125 

• Vidēji zemi – no Ls126 līdz Ls175 

• Vidēji augsti – no Ls176 līdz Ls250 

• Augsti – Ls251 un vairāk 
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STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas statistiskās 
kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 
 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 

     ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kĜūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma kĜūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem vecumā no 18 līdz 
74 gadiem (respondentu skaits n=800) 16.7% atbild, ka labi zina, kādos gadījumos var vērsties sociālajā 
dienestā pēc palīdzības, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir +/-2.7% robežās. 
No tā izriet, ka 14.0% līdz 19.4% Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju labi zina, kādos gadījumos var vērsties sociālajā 
dienestā.  
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1. Vēlamie informācijas saĦemšanas veidi par pilsētas attīstības plāniem 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā, kas tika veikta 2009.gada augustā, pētījuma dalībniekiem lūdza 

norādīt, kādā veidā viĦi vēlētos saĦemt informāciju par pilsētas attīstības plāniem un būvniecības 

iecerēm. 

Visbiežāk (29%) rīdzinieki informāciju par pilsētas attīstības un būvniecības plāniem vēlētos 

saĦemt Rīgas Domes Pilsētas attīstības departamenta mājas lapā (www.rdpad.lv). Nedaudz 

vairāk kā 1/10 aptaujāto (11%) norādīja, ka šādu informāciju labprātāk iegūtu savas 

priekšpilsētas / rajona izpilddirekcijā, bet 9% kā vēlamāko informācijas avotu par pilsētas attīstību 

minēja tuvāko Rīgas centrālās bibliotēkas filiāli savā apkaimē jeb mikrorajonā. 

Jāatzīmē, ka 11% pētījuma dalībnieku nosauca arī citus veidus, kā vēlētos uzzināt par pilsētas 

attīstības plāniem – respondenti minējuši televīziju, presi, informācijas bukletus, radio un 

internetu. 

Vairāk nekā 1/4 respondentu (27%) norādīja, ka nevēlētos saĦemt informāciju par šiem 

jautājumiem, un 19% bija „grūti pateikt”, kādā veidā viĦi to vēlētos saĦemt. 

28.9

11.4

8.8

11.1

27.0

18.9

0 10 20 30 40

Pilsētas attīstības departamenta mājas lapā (w w w .rdpad.lv)

Savas priekšpilsētas / rajona izpilddirekcijā

Tuvākajā Rīgas centrālās bibliotēkas f iliālē savā apkaimē jeb
mikrorajonā

Cits variants

Nevēlos saĦemt informāciju par šiem jautājumiem

Grūti pateikt/NA

%

Q: Kādā veidā jūs vēlētos saĦemt informāciju par pilsētas attīstības plāniem un būvniecības iecerēm?

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Salīdzinot dažādu pilsētas administratīvo rajonu iedzīvotāju atbildes, vērojams, ka visos rajonos 

aptaujātie, izĦemot Latgales priekšpilsētu, visbiežāk norādījuši, ka informāciju par pilsētas 

attīstības un būvniecības plāniem vēlētos saĦemt RD PAD mājas lapā. Respondenti Latgales 

priekšpilsētā savukārt visbiežāk norādījuši, ka nevēlas šādu informāciju saĦemt. 

To, ka vēlētos iegūt informāciju savas priekšpilsētas / rajona izpilddirekcijā, biežāk nekā 

caurmērā atzīmēja Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

 



P1. Kādā veidā jūs vēlētos saņemt informāciju par pilsētas attīstības plāniem un būvniecības iecerēm?

70 8.8% 93 11.4% 231 28.9% 92 11.1% 217 27.0% 146 18.9% 800 106,1%

23 6.3% 44 11.6% 111 29.9% 39 10.8% 104 29.3% 67 19.6% 363 107,4%

47 10.8% 49 11.3% 120 28.1% 53 11.4% 113 25.1% 79 18.4% 437 105,1%

9 5.6% 7 5.7% 51 38.0% 11 6.3% 38 29.7% 24 18.7% 134 104,0%

18 11.6% 19 10.5% 66 40.6% 14 8.5% 40 24.2% 25 16.4% 162 111,9%

14 11.1% 20 15.7% 52 40.3% 8 6.8% 22 17.4% 23 19.4% 126 110,7%

8 6.1% 14 9.9% 35 25.2% 19 14.0% 38 27.5% 28 20.9% 137 103,6%

21 8.6% 33 13.1% 27 11.8% 40 16.0% 79 33.2% 46 19.1% 241 101,9%

3 2.3% 6 9.0% 19 26.5% 4 4.7% 20 29.3% 18 28.3% 70 100,0%

49 9.7% 63 12.1% 136 26.2% 66 12.7% 148 28.6% 89 17.6% 517 106,9%

18 8.5% 24 10.5% 76 36.4% 22 9.3% 49 22.0% 39 19.4% 213 106,1%

39 11.0% 47 13.8% 121 33.4% 36 9.3% 97 26.2% 60 16.3% 365 110,0%

25 6.9% 34 8.7% 91 25.8% 48 12.8% 92 25.1% 83 23.9% 363 103,1%

6 8.9% 12 15.4% 19 26.2% 8 10.4% 28 39.5% 3 4.6% 72 105,1%

39 11.4% 43 12.9% 121 34.2% 31 8.1% 95 26.1% 59 17.1% 355 109,7%

31 7.0% 49 10.3% 110 25.6% 61 13.3% 121 27.5% 85 20.0% 441 103,7%

1 23.8% 1 29.0% 2 47.3% 4 100,0%

57 9.2% 77 12.1% 196 31.1% 62 9.2% 171 26.9% 114 19.0% 630 107,6%

13 7.3% 16 9.2% 35 21.6% 30 17.4% 46 27.0% 32 18.8% 170 101,3%

14 11.2% 17 13.1% 52 40.8% 21 16.0% 22 15.7% 19 16.0% 127 112,6%

27 7.8% 38 11.6% 100 30.4% 34 9.8% 77 24.5% 71 22.5% 326 106,7%

29 8.7% 38 10.6% 79 22.9% 37 10.5% 118 33.8% 56 16.5% 347 103,0%

2 3.1% 6 13.1% 19 42.0% 7 16.8% 7 15.3% 6 14.5% 45 104,8%

25 11.3% 28 12.8% 84 39.1% 19 7.3% 44 18.5% 46 21.7% 221 110.6%

12 6.9% 21 11.8% 42 23.9% 28 16.1% 45 28.7% 31 19.5% 168 106.9%

2 10.7% 7 32.2% 1 6.6% 3 15.4% 7 37.4% 19 102.3%

16 9.8% 23 14.8% 12 7.8% 23 14.4% 57 36.2% 27 18.7% 155 102.0%

2 3.6% 1 1.7% 21 36.6% 3 6.3% 21 33.5% 14 22.0% 60 103.8%

3 8.6% 6 14.0% 18 49.5% 2 6.2% 8 18.5% 3 8.4% 38 105.2%

8 9.7% 8 7.3% 28 27.4% 9 8.6% 32 36.5% 12 13.8% 94 103.3%

7 4.5% 7 4.9% 45 30.4% 22 13.7% 50 33.4% 26 17.8% 150 104.6%

14 8.0% 30 16.9% 43 27.0% 23 12.5% 42 26.4% 23 16.2% 163 107.0%

15 8.5% 26 16.3% 37 22.4% 12 6.8% 48 29.1% 29 19.2% 163 102.3%

15 10.0% 21 14.3% 54 34.8% 21 15.1% 32 20.4% 28 16.8% 154 111.5%

19 12.7% 9 5.0% 52 30.7% 14 8.1% 45 24.9% 40 24.3% 170 105.7%

10 10.6% 10 11.2% 27 27.8% 17 17.9% 23 24.4% 16 16.2% 95 108.2%

11 7.2% 17 10.5% 46 28.4% 19 11.2% 44 27.1% 32 19.8% 162 104.3%

13 11.3% 10 8.4% 34 30.5% 16 14.6% 26 22.4% 23 19.7% 114 106.9%

3 2.3% 21 16.4% 46 35.6% 4 3.1% 41 30.5% 18 14.2% 130 102.1%

22 10.8% 21 10.4% 53 26.3% 19 9.6% 62 31.1% 44 22.9% 199 111.1%

11 10.6% 14 14.5% 25 25.5% 17 17.3% 21 20.1% 13 13.1% 100 101.1%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Tuvākajā Rīgas
centrālās

bibliotēkas filiālē
savā apkaimē jeb

mikrorajonā

nesvērts
skaits rindu %

Savas
priekšpilsētas /

rajona
izpilddirekcijā

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas attīstības
departamenta

mājas lapā (www.
rdpad.lv)

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Nevēlos saņemt
informāciju par

šiem jautājumiem

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kādā veidā jūs vēlētos saņemt informāciju par pilsētas attīstības plāniem un būvniecības iecerēm?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Kategorijā "Cits variants" ietilpst:
Televīzijā minēts 50 reizes
Ar preses starpniecību minēts 23 reizes
Pa pastu bukletu u.tml. veidā minēts 16 reizes
Radio minēts 8 reizes
Internetā minēts 6 reizes
Plakāti, izkārtnes uz ielas minēts 4 reizes
Namu pārvaldē minēts 3 reizes
Plašsaziņas līdzekļos minēts 3 reizes
Pie teritorijas, kur būvniecība ir plānota   minēts 1 reizi
Piedaloties Domes sēdēs, kas skar šos jautājumus minēts 1 reizi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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2. Uzskati par Rīgas pilsētas simbolu 

Aptaujas ietvaros tika noskaidrots, ko rīdzinieki uzskata par galveno Rīgas pilsētas simbolu. 

SaskaĦā ar pētījuma datiem visbiežāk (41%) rīdzinieki par pilsētas simbolu uzskata Vecrīgas 

panorāmu. To, ka galvenais simbols ir Sv. Pētera baznīcas gailis, norādīja 21% respondentu. 

Citas atbildes minētas ievērojami retāk. Baznīcu torĦus par Rīgas pilsētas galveno simbolu 

uzskata 9%, Rīgas ăerboni – 7%, Rīgas atslēgas – 4%, Rīgas karogu – 3%, Melno kaėi – 3%, 

Melngalvju namu – 2%. 

41.4

21.2

7.5

6.7

3.7

3.4

2.6

2.3

4.6

6.5

0 10 20 30 40 50

Vecrīgas panorāma

Sv. Pētera baznīcas gailis

Baznīcu torĦi

Rīgas ăerbonis

Rīgas atslēgas

Rīgas karogs

Melnais kaėis

Melngalvju nams

Cits variants

Grūti pateikt/NA

%

Q:  Ko Jūs uzskatāt par galveno Rīgas pilsētas simbolu?

Iespējama viena atbilde

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Jāatzīmē, ka Vecrīgas panorāmu par galveno Rīgas pilsētas simbolu biežāk nekā caurmērā 

uzskata iedzīvotāji vecumā no 45 līdz 54 gadiem, valsts sektorā nodarbinātie, grupa ar augstiem 

ienākumiem un Kurzemes rajonā aptaujātie.  

Savukārt rīdzinieki ar vidēji augstiem ienākumiem, Latgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā 

dzīvojošie biežāk nekā caurmērā par galveno simbolu uzskata Sv. Pētera baznīcas gaili.  

 

 



P2. Ko Jūs uzskatāt par galveno Rīgas pilsētas simbolu?

327 41.4% 29 3.7% 26 3.4% 64 7.5% 167 21.2% 61 6.7% 20 2.3% 20 2.6% 39 4.6% 47 6.5% 800 100.0%

153 42.2% 13 3.7% 13 3.6% 27 7.0% 68 19.4% 28 6.7% 11 2.9% 8 2.5% 16 4.2% 26 7.8% 363 100.0%
174 40.8% 16 3.7% 13 3.3% 37 7.9% 99 22.8% 33 6.7% 9 1.8% 12 2.8% 23 4.9% 21 5.5% 437 100.0%

57 44.0% 4 3.3% 3 2.6% 9 5.9% 23 18.4% 11 6.3% 6 4.0% 6 4.8% 11 7.5% 4 3.2% 134 100.0%
64 41.6% 5 2.6% 7 4.6% 15 10.1% 34 19.9% 14 7.1% 5 2.9% 5 3.2% 5 2.3% 8 5.7% 162 100.0%
51 38.8% 2 1.8% 5 3.7% 6 4.5% 29 24.0% 12 8.2% 3 2.9% 2 1.7% 8 7.2% 8 7.3% 126 100.0%
60 45.9% 7 5.1% 5 3.7% 12 7.6% 27 20.1% 4 2.3% 3 1.5% 5 3.8% 4 2.2% 10 7.7% 137 100.0%
95 38.6% 11 4.8% 6 2.7% 22 8.2% 54 22.6% 20 8.7% 3 1.2% 2 1.0% 11 4.7% 17 7.5% 241 100.0%

30 42.0% 4 5.5% 6 10.4% 15 19.7% 6 8.6% 2 2.4% 3 4.5% 4 6.8% 70 100.0%
210 41.1% 16 3.2% 18 3.6% 40 7.2% 110 21.7% 39 6.8% 12 2.0% 13 2.7% 24 4.4% 35 7.3% 517 100.0%
87 42.0% 9 4.4% 8 4.0% 18 7.4% 42 20.5% 16 5.8% 8 3.7% 5 2.6% 12 5.0% 8 4.5% 213 100.0%

153 42.4% 14 3.9% 12 3.6% 24 5.8% 68 19.2% 38 10.2% 10 2.4% 8 2.1% 24 5.9% 14 4.5% 365 100.0%
145 40.2% 11 3.3% 11 3.2% 34 8.9% 84 23.0% 18 4.0% 9 2.4% 10 2.9% 12 3.4% 29 8.6% 363 100.0%
29 43.3% 4 4.7% 3 4.0% 6 7.6% 15 20.8% 5 5.7% 1 1.2% 2 3.3% 3 4.8% 4 4.6% 72 100.0%

145 41.6% 14 3.9% 13 3.9% 27 6.7% 64 18.5% 37 10.2% 10 2.5% 8 2.2% 22 5.5% 15 5.0% 355 100.0%
180 41.2% 14 3.4% 13 3.1% 37 8.1% 102 23.0% 24 4.4% 10 2.2% 12 3.0% 17 4.0% 32 7.7% 441 100.0%

2 51.8% 1 23.8% 1 24.4% 4 100.0%

262 42.4% 22 3.4% 17 2.8% 49 7.4% 126 20.4% 54 7.6% 20 3.0% 12 1.9% 33 4.8% 35 6.3% 630 100.0%
65 38.0% 7 4.5% 9 5.7% 15 7.9% 41 24.0% 7 3.7% 8 5.1% 6 3.9% 12 7.2% 170 100.0%

54 44.6% 5 3.8% 6 5.1% 10 6.6% 25 19.3% 10 6.7% 4 3.0% 3 2.7% 7 5.5% 3 2.9% 127 100.0%
134 41.7% 11 3.3% 11 3.6% 26 7.9% 61 19.2% 26 6.7% 11 2.7% 7 2.4% 14 3.8% 25 8.7% 326 100.0%
139 39.9% 13 4.0% 9 2.7% 28 7.5% 81 24.0% 25 6.7% 5 1.6% 10 2.9% 18 4.9% 19 5.9% 347 100.0%

19 43.3% 3 6.2% 2 4.5% 5 10.2% 9 22.1% 4 6.1% 1 2.3% 2 5.4% 45 100.0%
96 45.2% 5 2.4% 10 5.0% 19 7.0% 40 18.3% 17 6.5% 5 2.0% 4 1.8% 11 4.6% 14 7.3% 221 100.0%
63 38.6% 8 4.3% 5 2.9% 11 7.6% 32 18.7% 15 7.8% 7 3.0% 6 4.1% 9 5.2% 12 7.7% 168 100.0%
10 45.1% 1 7.3% 5 31.4% 2 14.2% 1 2.0% 19 100.0%
61 38.2% 6 4.7% 3 1.8% 16 9.6% 35 23.0% 11 7.4% 1 .5% 2 1.6% 9 5.7% 11 7.5% 155 100.0%
28 45.6% 2 3.2% 3 5.7% 2 4.2% 12 21.2% 3 4.2% 1 2.0% 3 3.8% 5 8.4% 1 1.7% 60 100.0%
13 37.6% 1 2.7% 1 3.5% 5 12.6% 9 23.0% 4 8.5% 1 2.7% 1 1.8% 2 4.4% 1 3.0% 38 100.0%
37 40.6% 4 4.1% 2 2.1% 5 3.7% 25 27.3% 7 6.0% 2 2.5% 4 4.8% 2 2.1% 6 6.8% 94 100.0%

64 42.6% 2 1.4% 5 3.6% 10 6.7% 35 23.3% 11 6.9% 1 .7% 2 1.6% 10 6.4% 10 6.9% 150 100.0%
66 41.0% 9 5.6% 7 4.2% 13 8.1% 37 21.9% 11 6.8% 2 1.2% 3 2.0% 5 3.1% 10 6.0% 163 100.0%
55 33.3% 8 5.3% 2 1.4% 14 7.9% 43 27.0% 15 7.7% 6 4.1% 4 2.5% 6 3.6% 10 7.2% 163 100.0%
70 47.7% 5 3.0% 5 3.4% 16 9.7% 19 13.2% 13 7.6% 6 2.6% 3 2.0% 9 5.0% 8 6.1% 154 100.0%
72 43.3% 5 3.0% 7 4.6% 11 5.4% 33 19.9% 11 4.7% 5 2.8% 8 5.1% 9 4.7% 9 6.5% 170 100.0%

38 39.8% 2 2.1% 12 12.7% 15 15.5% 14 15.4% 3 3.1% 1 1.0% 8 8.2% 2 2.2% 95 100.0%
65 39.8% 8 5.1% 11 6.9% 16 9.9% 29 17.8% 8 4.7% 3 1.9% 4 2.5% 11 6.9% 7 4.6% 162 100.0%
65 56.9% 3 2.4% 5 4.4% 19 16.8% 8 6.8% 1 1.1% 3 2.6% 3 2.6% 7 6.4% 114 100.0%
56 43.0% 6 4.7% 3 2.3% 13 10.1% 24 19.4% 9 6.7% 8 6.1% 3 2.0% 5 3.5% 3 2.3% 130 100.0%
68 34.5% 7 3.4% 4 1.9% 11 5.5% 49 24.6% 15 7.3% 4 1.8% 6 3.3% 12 5.9% 23 11.7% 199 100.0%
35 34.9% 3 2.7% 8 8.3% 7 7.3% 31 31.5% 7 6.3% 1 .9% 3 3.0% 5 5.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Vecrīgas panorāma

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas atslēgas

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas karogs

nesvērts
skaits rindu %

Baznīcu torņi

nesvērts
skaits rindu %

Sv. Pētera baznīcas
gailis

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas ģerbonis

nesvērts
skaits rindu %

Melngalvju nams

nesvērts
skaits rindu %

Melnais kaķis

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ko Jūs uzskatāt par galveno Rīgas pilsētas simbolu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Kategorijā "Cits variants" minēts:
Brīvības piemineklis minēts 21 reizi
Doma baznīca minēts 4 reizes
Centrāltirgus minēts 2 reizes
Dārzi, parki minēts 2 reizes
Arhitektūra minēts 1 reizi
Gaismas pils - nacionālā bibliotēka minēts 1 reizi
Jēzus baznīca minēts 1 reizi
Laimas pulkstenis minēts 1 reizi
Lielais Kristaps minēts 1 reizi
Pašiem jātaisa simbols minēts 1 reizi
Rātsnams minēts 1 reizi
Rīgas pils minēts 1 reizi
Stacijas pulkstenis minēts 1 reizi
TC Origo minēts 1 reizi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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3. Informētība par sociālo palīdzību un sociālajiem pakalpojumiem 

Pētījuma dalībnieki tika lūgti raksturot, cik lielā mērā viĦi ir informēti par sociālo dienestu un 

sociālajiem pakalpojumiem, kā arī kur viĦi iegūst šāda veida informāciju. 

Kā liecina dati, 17% rīdzinieku „labi zina”, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā 

dienestā pēc palīdzības. Puse aptaujāto (50%) to „aptuveni zina”, bet gandrīz 1/3 respondentu 

(32%) norādīja, ka „nezina”, kādos gadījumos var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības. 

Nezinu

31.6%

Aptuveni zinu
49.8%

Jā, labi zinu

16.7%

Grūti pateikt/NA
2.0%

Q: Vai Jūs zināt, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Biežāk nekā caurmērā labi informēti par to, kādos gadījumos ir jāvēršas sociālajā dienestā, jūtas 

respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem, nestrādājošie, iedzīvotāji ar zemiem ienākumiem, kā arī 

Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Savukārt iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 34 

gadiem, vīrieši, privātajā sektorā strādājošie, Centra rajonā un Latgales priekšpilsētā aptaujātie 

biežāk nekā caurmērā nezina, kādos gadījumos var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības. 

Iedzīvotāji ar pamatizglītību caurmērā biežāk atzīmējuši gana to, ka „labi zina”, gan to, ka 

„nezina”, kādos gadījumos var vērsties sociālajā dienestā (retāk nekā caurmērā atzīmēta atbilde 

„aptuveni zinu”).  
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%

Jā, labi zinu Aptuveni zinu Nezinu Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs zināt, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Pētījuma dalībnieki arī atbildēja uz jautājumu, vai viĦi zina, kādu sociālo palīdzību un sociālos 

pakalpojumus var saĦemt viĦu priekšpilsētas / rajona sociālajā dienestā. 

SaskaĦā ar aptaujas rezultātiem 14% rīdzinieku „labi zina”, kādu sociālo palīdzību var saĦemt 

savas priekšpilsētas / rajona sociālajā dienestā, un 46% to zina aptuveni. 

Tiesa, 38% respondentu norādīja, ka nezina, kādu palīdzību un pakalpojumus var saĦemt sava 

rajona sociālajā dienestā. 

Aptuveni zinu

45.8%

Jā, labi zinu

14.0%

Nezinu

38.0%

Grūti pateikt/NA

2.2%

Q: Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saĦemt Jūsu priekšpilsētas / 
rajona sociālajā dienestā?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

Salīdzinot ar 2007.gada decembra aptaujas datiem, kad respondentiem arī tika lūgts atbildēt uz 

šādu jautājumu, var konstatēt, ka ir pieaudzis to rīdzinieku īpatsvars, kuri ir kopumā informēti par 

pakalpojumiem, ko var saĦemt sava rajona sociālajā dienestā. Ja 12.2007. to labi zināja 6% un 

aptuveni zināja 43%, tad 08.2009. šādas atbildes norādīja attiecīgi 14% un 46%. 
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Bāze: visi respondenti

Q: Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saĦemt Jūsu priekšpilsētas / rajona 
sociālajā dienestā?

12.2007. un 08.2009. atbilžu salīdzinājums
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Raksturojot detalizētāk 08.2009. datus par dažādu sociāldemgrāfisko grupu informētību par to, 

kādus pakalpojumus sniedz viĦu rajona sociālais dienests, vērojams, ka par to labi informēti 

biežāk nekā caurmērā ir iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 gadiem, respondenti ar pamatizglītību, 

nestrādājošie, iedzīvotāji ar zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā un Zemgales 

priekšpilsētā aptaujātie. 

To, ka nezina, kādus pakalpojumus sniedz viĦu priekšpilsētas / rajona sociālais dienests, biežāk 

nekā caurmērā norādīja iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 34 gadiem un no 45 līdz 54 gadiem, 

privātajā sektorā strādājošie, kā arī pētījuma dalībnieki Centra rajonā, Vidzemes priekšpilsētā un 

Latgales priekšpilsētā. 
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vidēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

Jā, labi zinu Aptuveni zinu Nezinu Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saĦemt Jūsu priekšpilsētas / rajona 
sociālajā dienestā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2009.gada augusts 16 

Iedzīvotājiem, kuri bija kopumā informēti par to, kādus pakalpojumus sniedz viĦu rajona sociālais 

dienests (atbildes „jā, labi zinu” un „aptuveni zinu”), tika lūgts arī norādīt, kur viĦi visbiežāk iegūst 

informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā. 

Kā redzams, visbiežāk rīdzinieki, kuri ir informēti par viĦu rajona sociālā dienesta pakalpojumiem, 

informāciju iegūst no televīzijas (40%), ăimenes locekĜiem, draugiem vai paziĦām (38%), preses 

izdevumiem (35%) un radio (32%).  

Sociālajos dienestos informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā iegūst 

1/5 respondentu (20%).  

Jāatzīmē, ka Rīgas domes mājas lapā (www.riga.lv) un pa Rīgas domes bezmaksas tālruĦiem 

80000800 vai 800005055 informāciju iegūst attiecīgi 12% un 8% pētījuma dalībnieku. 

40.0

37.8

35.4

32.2

20.3

12.5

11.6

9.7

7.6

6.9

2.3

0.8

6.6

0 10 20 30 40

No televīzijas

No ăimenes locekĜiem, draugiem vai paziĦām
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Sociālajos dienestos

Citur internetā

Rīgas domes mājas lapā (w w w .riga.lv)

No īpašiem informatīviem materiāliem, bukletiem

Pa Rīgas domes bezmaksas tālruĦiem 80000800 vai 80005055

Veselības aprūpes iestādēs

Rīgas domē

Citur

Grūti atbildēt/NA

%

Q: Kur Jūs visbiežāk iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā?

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri zina, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var 
saĦemt viĦu priekšpilsētā/ rajona sociālajā dienestā, n=470

 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2009.gada augusts 17 

Jautājums “Kur Jūs visbiežāk iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo 

palīdzību Rīgā” tika uzdots arī 2007.gada decembra aptaujā.  

Datu salīdzinājums liecina, ka 2009.gadā respondenti retāk norādījuši, ka informāciju iegūst no 

televīzijas, preses izdevumiem un Rīgas domē, bet biežāk – Rīgas domes mājas lapā 

www.riga.lv.  
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No televīzijas

No ăimenes locekĜiem, draugiem vai paziĦām

No preses izdevumiem

No radio

Sociālajos dienestos

Citur internetā

Rīgas domes mājas lapā (www.riga.lv)

No īpašiem informatīviem materiāliem, bukletiem

Pa Rīgas domes bezmaksas tālruĦiem 80000800 vai
80005055

Veselības aprūpes iestādēs

Rīgas domē

Citur

Grūti atbildēt/NA

%

08.2009. (n=470)

12.2007. (n=383)

Q: Kur Jūs visbiežāk  iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā?

12.2007. un 08.2009. atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri zina, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var 
saĦemt viĦu priekšpilsētā/ rajona sociālajā dienestā

 



P3. Vai Jūs zināt, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības?

135 16.7% 390 49.8% 257 31.6% 18 2.0% 800 100,0%

54 14.4% 171 48.3% 127 34.6% 11 2.7% 363 100,0%

81 18.5% 219 51.0% 130 29.1% 7 1.4% 437 100,0%

14 11.7% 55 40.2% 61 44.8% 4 3.2% 134 100,0%

26 16.0% 76 47.3% 57 34.7% 3 2.0% 162 100,0%

20 13.5% 74 60.6% 30 24.3% 2 1.6% 126 100,0%

24 17.3% 62 46.3% 47 33.7% 4 2.7% 137 100,0%

51 20.9% 123 51.6% 62 26.3% 5 1.2% 241 100,0%

16 22.9% 22 32.4% 29 41.3% 3 3.4% 70 100,0%

87 16.6% 264 51.7% 157 30.0% 9 1.8% 517 100,0%

32 14.9% 104 50.6% 71 32.5% 6 2.1% 213 100,0%

61 16.1% 182 52.3% 114 29.6% 8 2.0% 365 100,0%

58 15.9% 177 49.0% 118 32.8% 10 2.3% 363 100,0%

16 22.9% 31 43.2% 25 33.8% 72 100,0%

58 15.7% 179 52.8% 110 29.4% 8 2.1% 355 100,0%

76 17.2% 209 47.7% 147 33.3% 9 1.7% 441 100,0%

1 24.4% 2 52.7% 1 22.8% 4 100,0%

95 14.6% 313 50.7% 208 32.7% 14 2.0% 630 100,0%

40 23.4% 77 46.9% 49 27.9% 4 1.8% 170 100,0%

21 17.4% 73 58.8% 32 23.0% 1 .8% 127 100,0%

38 11.2% 158 49.7% 120 36.2% 10 2.8% 326 100,0%

76 21.7% 159 46.4% 105 30.3% 7 1.6% 347 100,0%

8 12.9% 21 52.0% 15 32.6% 1 2.4% 45 100,0%

26 13.0% 116 53.8% 74 31.4% 5 1.9% 221 100,0%

21 12.6% 87 51.7% 56 33.4% 4 2.3% 168 100,0%

4 18.5% 7 37.7% 7 36.9% 1 6.9% 19 100,0%

41 25.6% 76 51.1% 36 22.5% 2 .8% 155 100,0%

2 3.3% 19 28.9% 36 63.4% 3 4.5% 60 100,0%

8 19.0% 24 63.0% 6 17.9% 38 100,0%

25 26.5% 40 41.2% 27 30.3% 2 1.9% 94 100,0%

42 27.4% 68 45.5% 35 24.3% 5 2.8% 150 100.0%

30 18.3% 83 50.7% 50 31.0% 163 100.0%

19 11.4% 87 55.5% 56 32.3% 1 .7% 163 100.0%

17 9.5% 82 58.2% 49 28.9% 6 3.4% 154 100.0%

27 16.3% 70 39.9% 67 40.8% 6 3.0% 170 100.0%

14 15.4% 40 42.2% 37 38.3% 4 4.1% 95 100.0%

21 12.6% 88 54.2% 51 31.9% 2 1.2% 162 100.0%

17 15.1% 61 53.6% 34 29.7% 2 1.6% 114 100.0%

28 21.6% 62 48.2% 35 26.2% 5 4.0% 130 100.0%

32 16.1% 89 45.3% 75 37.1% 3 1.6% 199 100.0%

23 23.0% 50 49.8% 25 25.2% 2 1.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, labi zinu

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni zinu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zināt, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā dienestā pēc
palīdzības?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts

18



P4.Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saņemt Jūsu priekšpilsētas / rajona
sociālajā dienestā?

111 14.0% 359 45.8% 311 38.0% 19 2.2% 800 100.0%

43 11.3% 162 45.8% 146 39.7% 12 3.2% 363 100.0%

68 16.2% 197 45.9% 165 36.6% 7 1.4% 437 100.0%

10 9.2% 51 39.5% 71 49.2% 2 2.1% 134 100.0%

19 11.2% 70 44.2% 72 44.1% 1 .5% 162 100.0%

18 13.0% 71 57.1% 35 28.3% 2 1.6% 126 100.0%

19 13.5% 54 40.8% 59 42.3% 5 3.4% 137 100.0%

45 19.1% 113 46.3% 74 31.6% 9 3.0% 241 100.0%

17 25.1% 24 35.1% 27 36.8% 2 3.0% 70 100.0%

69 13.6% 235 46.2% 201 37.8% 12 2.4% 517 100.0%

25 11.5% 100 48.2% 83 38.9% 5 1.4% 213 100.0%

55 14.9% 161 46.2% 141 36.8% 8 2.1% 365 100.0%

46 13.2% 163 45.0% 145 39.6% 9 2.2% 363 100.0%

10 14.1% 35 48.5% 25 34.5% 2 2.8% 72 100.0%

53 14.8% 161 47.3% 133 35.8% 8 2.1% 355 100.0%

57 13.3% 196 44.8% 177 39.6% 11 2.3% 441 100.0%

1 24.4% 2 52.7% 1 22.8% 4 100.0%

82 13.0% 289 46.9% 245 37.9% 14 2.2% 630 100.0%

29 17.1% 70 42.3% 66 38.4% 5 2.3% 170 100.0%

17 14.7% 63 51.0% 46 33.5% 1 .8% 127 100.0%

24 7.3% 148 45.9% 142 43.3% 12 3.4% 326 100.0%

70 20.2% 148 43.7% 123 34.5% 6 1.5% 347 100.0%

5 8.5% 22 51.6% 17 37.4% 1 2.4% 45 100.0%

17 9.2% 99 45.5% 98 42.5% 7 2.8% 221 100.0%

13 8.5% 84 49.6% 67 39.6% 4 2.3% 168 100.0%

6 27.8% 6 35.7% 6 29.6% 1 6.9% 19 100.0%

42 27.3% 65 42.3% 44 28.2% 4 2.2% 155 100.0%

1 1.8% 16 28.3% 42 67.8% 1 2.1% 60 100.0%

6 13.6% 23 61.1% 9 25.3% 38 100.0%

21 21.8% 44 46.5% 28 30.8% 1 .8% 94 100.0%

32 21.6% 67 45.0% 47 31.1% 4 2.3% 150 100.0%

24 14.7% 79 48.4% 58 35.7% 2 1.3% 163 100.0%

18 11.5% 75 47.3% 69 40.4% 1 .7% 163 100.0%

12 6.1% 75 52.7% 59 36.4% 8 4.8% 154 100.0%

25 15.4% 63 36.5% 78 45.9% 4 2.2% 170 100.0%

12 13.5% 35 37.6% 45 45.8% 3 3.1% 95 100.0%

18 10.9% 76 47.2% 68 41.9% 162 100.0%

22 19.5% 53 46.5% 36 31.6% 3 2.4% 114 100.0%

26 19.9% 58 44.9% 41 31.2% 5 4.0% 130 100.0%

24 12.1% 86 43.8% 84 41.5% 5 2.6% 199 100.0%

9 8.4% 51 50.7% 37 38.0% 3 2.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, labi zinu

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni zinu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saņemt
Jūsu priekšpilsētas / rajona sociālajā dienestā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P5. Kur Jūs visbiežāk iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā?

161 35.4% 149 32.2% 188 40.0% 61 11.6% 63 12.5% 44 9.7% 33 6.9% 95 20.3% 12 2.3% 37 7.6% 174 37.8% 5 .8% 33 6.6% 470 223.5%

67 33.2% 67 32.5% 91 43.9% 36 15.3% 27 13.0% 15 6.9% 18 9.2% 43 21.2% 6 2.5% 14 5.9% 66 33.0% 1 .2% 20 9.0% 205 225.8%
94 37.1% 82 31.9% 97 37.1% 25 8.8% 36 12.2% 29 11.7% 15 5.1% 52 19.6% 6 2.1% 23 8.8% 108 41.4% 4 1.2% 13 4.8% 265 221.8%

16 27.5% 11 18.0% 24 40.6% 14 25.5% 16 24.6% 4 7.9% 3 6.3% 5 10.3% 4 6.6% 18 31.9% 7 10.4% 61 209.7%
23 24.9% 24 26.7% 26 28.5% 22 22.3% 18 19.9% 11 13.9% 8 7.8% 16 16.9% 3 2.9% 8 7.4% 28 31.8% 9 9.6% 89 212.6%
26 32.0% 21 26.4% 29 34.0% 11 8.8% 12 11.4% 11 11.0% 5 5.5% 21 25.0% 3 2.8% 10 9.4% 39 46.7% 1 .4% 7 7.9% 89 221.3%
26 36.0% 26 35.3% 32 44.5% 7 9.5% 11 14.2% 5 7.1% 4 5.9% 14 18.4% 4 6.0% 25 33.8% 1 1.6% 3 4.0% 73 216.4%
70 46.4% 67 42.4% 77 48.1% 7 3.4% 6 3.7% 13 8.4% 13 7.9% 39 23.6% 6 3.6% 11 7.7% 64 39.7% 3 1.3% 7 4.1% 158 240.4%

9 21.9% 13 30.0% 19 45.5% 4 7.5% 3 6.0% 2 4.5% 2 4.5% 10 24.0% 1 .9% 6 13.4% 17 40.6% 1 2.0% 2 5.7% 41 206.5%
113 38.1% 105 34.6% 125 40.5% 34 10.2% 32 9.8% 29 9.6% 25 7.9% 63 20.8% 8 2.6% 22 7.2% 110 37.1% 3 .8% 21 6.5% 304 225.6%
39 32.8% 31 26.6% 44 37.0% 23 16.4% 28 21.5% 13 11.5% 6 4.9% 22 17.9% 3 2.1% 9 6.7% 47 38.7% 1 .3% 10 7.1% 125 223.7%

76 37.5% 79 39.2% 99 47.8% 38 16.2% 43 19.6% 24 12.1% 19 9.0% 40 18.6% 8 4.0% 15 7.0% 69 32.9% 3 .9% 17 6.9% 216 251.6%
67 32.0% 57 27.0% 71 33.0% 21 9.4% 20 9.1% 17 7.9% 12 5.4% 45 21.4% 4 1.3% 17 7.6% 85 40.5% 2 .8% 14 6.8% 209 202.2%
18 43.1% 13 28.1% 18 41.3% 2 2.8% 3 8.0% 2 5.2% 10 21.8% 5 9.9% 20 45.3% 2 4.4% 45 209.8%

75 37.6% 81 40.9% 98 48.1% 34 15.3% 44 20.1% 23 11.9% 20 9.6% 38 17.5% 8 4.0% 14 6.8% 71 33.9% 3 .9% 17 6.9% 214 253.4%
85 33.9% 65 25.1% 90 34.6% 27 9.0% 19 7.1% 21 8.1% 12 4.6% 56 22.2% 4 1.1% 22 7.9% 102 40.7% 2 .6% 16 6.5% 253 201.5%
1 31.6% 3 100,0% 1 31.6% 1 30.8% 1 30.8% 1 31.6% 3 256.6%

117 32.9% 119 33.1% 152 41.2% 56 13.6% 57 14.3% 37 10.3% 27 7.0% 65 17.2% 11 2.7% 27 6.9% 135 37.6% 4 .6% 27 6.6% 371 223.9%
44 43.7% 30 29.0% 36 36.0% 5 4.8% 6 6.5% 7 7.7% 6 6.4% 30 30.6% 1 1.1% 10 9.9% 39 38.7% 1 1.2% 6 6.5% 99 222.1%

24 31.9% 25 30.7% 33 41.1% 12 14.0% 14 15.9% 8 10.6% 6 6.8% 20 24.8% 4 5.3% 7 8.4% 30 38.3% 3 4.1% 80 231.9%
60 35.6% 47 27.7% 64 37.3% 31 15.6% 29 15.4% 14 8.0% 15 9.5% 25 14.9% 2 .9% 12 6.5% 60 36.9% 1 .2% 16 8.6% 172 217.2%
77 36.7% 77 36.4% 91 41.8% 18 7.3% 20 8.8% 22 10.7% 12 4.7% 50 22.9% 6 2.3% 18 8.1% 84 38.4% 4 1.5% 14 5.9% 218 225.3%

11 42.1% 8 34.8% 15 58.4% 5 16.3% 3 14.1% 2 6.5% 3 10.7% 4 13.3% 3 6.3% 6 25.6% 4 16.1% 27 244.3%
39 34.0% 33 28.5% 44 37.7% 23 17.9% 25 19.9% 7 6.2% 7 6.1% 22 19.7% 3 2.6% 9 7.8% 49 42.4% 6 5.1% 116 227.9%
31 33.3% 29 27.7% 35 35.5% 12 11.4% 11 10.2% 11 12.2% 11 11.8% 19 19.3% 2 2.4% 7 7.2% 32 35.7% 6 5.2% 97 212.0%
3 27.9% 2 24.8% 3 26.6% 3 15.4% 4 21.9% 2 13.7% 1 4.2% 3 22.0% 1 4.2% 3 30.3% 12 190.9%
45 43.8% 45 43.1% 51 47.8% 1 1.0% 2 1.9% 9 8.7% 8 6.6% 29 27.1% 3 2.7% 9 9.3% 39 36.0% 3 1.8% 6 4.7% 107 234.5%
5 27.7% 3 18.6% 6 36.0% 3 18.8% 6 34.3% 1 5.6% 5 33.7% 17 174.8%
4 15.1% 4 14.8% 8 29.5% 5 15.1% 6 19.1% 7 24.5% 1 3.2% 6 20.4% 4 12.5% 11 39.7% 3 10.0% 29 203.8%
23 37.8% 25 40.0% 26 39.4% 9 10.8% 6 8.8% 5 8.6% 3 3.6% 15 22.6% 3 3.1% 5 6.0% 29 42.7% 1 2.0% 5 7.2% 65 232.6%

32 32.2% 31 31.2% 37 37.2% 11 10.7% 14 11.8% 7 8.3% 6 6.0% 33 33.0% 1 1.1% 9 9.0% 41 41.1% 1 .8% 2 2.2% 99 224.5%
34 33.7% 32 31.2% 41 38.9% 10 9.2% 11 9.1% 11 10.2% 6 4.0% 26 24.5% 1 .3% 8 6.2% 35 33.4% 1 .8% 7 7.2% 103 208.6%
33 35.0% 30 32.5% 42 45.3% 7 6.1% 9 10.3% 7 7.4% 7 6.1% 20 21.8% 5 4.8% 6 6.9% 35 37.4% 1 1.4% 5 5.1% 93 220.0%
34 41.9% 29 35.0% 39 46.3% 16 16.3% 19 20.8% 11 13.1% 9 12.2% 9 10.6% 3 2.7% 6 6.1% 36 45.9% 1 .4% 7 5.9% 87 257.3%
28 35.5% 27 31.3% 29 32.6% 17 16.9% 10 11.6% 8 9.8% 5 6.8% 7 7.6% 2 2.8% 8 9.7% 27 31.4% 1 .3% 12 13.7% 88 210.0%

9 18.7% 8 16.8% 14 29.3% 13 28.3% 8 17.0% 4 9.4% 3 6.5% 11 24.1% 2 4.9% 6 13.6% 16 35.0% 2 4.5% 5 9.5% 47 217.7%
34 36.6% 26 27.1% 32 33.2% 15 15.8% 13 13.8% 9 9.5% 7 7.2% 14 14.5% 1 1.1% 7 7.6% 45 49.2% 1 1.2% 4 4.1% 94 220.9%
25 32.4% 21 27.4% 31 40.5% 10 12.7% 9 11.0% 11 15.1% 7 9.0% 17 23.3% 2 2.6% 7 8.7% 23 31.0% 7 9.1% 75 223.0%
24 28.7% 27 32.0% 33 39.2% 9 10.0% 13 14.7% 7 8.1% 11 12.9% 23 26.6% 3 3.6% 12 14.9% 31 37.5% 2 2.1% 10 12.2% 84 242.6%
50 44.8% 49 43.8% 55 48.7% 8 6.5% 11 9.7% 9 7.8% 4 3.6% 24 22.9% 3 2.4% 4 3.9% 37 34.5% 4 3.5% 110 232.0%
19 31.1% 18 28.5% 23 37.1% 6 10.2% 9 14.8% 4 6.6% 1 1.5% 6 10.6% 1 1.4% 1 2.0% 22 35.6% 3 5.5% 60 184.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

No preses
izdevumiem

nesvērts
skaits rindu %

No radio

nesvērts
skaits rindu %

No televīzijas

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes mājas
lapā (www.riga.lv)

nesvērts
skaits rindu %

Citur internetā

nesvērts
skaits rindu %

No īpašiem
informatīviem
materiāliem,

bukletiem

nesvērts
skaits rindu %

Veselības aprūpes
iestādēs

nesvērts
skaits rindu %

Sociālajos
dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domē

nesvērts
skaits rindu %

Pa Rīgas domes
bezmaksas

tālruņiem 80000800
vai 80005055

nesvērts
skaits rindu %

No ģimenes
locekļiem, draugiem

vai paziņām

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Grūti atbildēt/NA

Kur Jūs visbiežāk iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību Rīgā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri zina, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saņemt viņu priekšpilsētā/ rajona sociālajā dienestā, n=470
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Kategorijā "Citur" ietilpst:
Darba vietā minēts 2 reizes
Izpilddirekcijā minēts 1 reizi
Pa izziņu tālruņiem minēts 1 reizi
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4. Uzskati par kriminālatbildības noteikšanu par huligānisma aktiem 

Iedzīvotāji pauda arī savu viedokli par to, vai būtu jānosaka kriminālatbildība par huligānisma 

aktiem pie Latvijas tautai svarīgām vietām (piemēram, pie Brīvības pieminekĜa). 

Nedaudz vairāk kā 1/10 rīdzinieku (13%) uzskata, ka „sods par šādiem pārkāpumiem nav 

jāmaina (par šiem pārkāpumiem jāpiemēro administratīvie sodi, tie nav jāpadara bargāki)”. 

Lielākā daĜa iedzīvotāju (54%) uzskata, ka „kriminālatbildība nav jāparedz, bet administratīvie 

sodi jāpadara bargāki”. Savukārt viedokli, ka par necieĦas izrādīšanu pret noteiktiem, Latvijas 

tautai svarīgiem, objektiem ir „jāparedz arī kriminālatbildība”, pauda 28% pētījuma dalībnieku. 

Jāparedz arī 
kriminālatbildība

28.1%

Grūti pateikt/NA
5.4%

Sods par šādiem 
pārkāpumiem nav jāmaina 
(par šiem pārkāpumiem 

jāpiemēro administratīvie 
sodi, tie nav jāpadara 

bargāki)
12.5%

Kriminālatbildība nav 
jāparedz, bet 

administratīvie sodi 
jāpadara bargāki

54.1%

Q: Kā zināms, pēdējo gadu laikā vairākkārt pie Latvijas tautai svarīgām vietām (piem. pie Brīvības 
pieminekĜa) ir notikuši huligānisma ak ti. Šobrīd par to tiek  noteik ti administratīvie sodi, bet ir izskanējis 
ierosinājums par necieĦas izrādīšanu pret noteik tiem objektiem noteik t arī k riminālatbildību.  Kā domājat 
Jūs? 

Bāze: visi respondenti, n=800

 

Ja salīdzina dažādu sociāldemogrāfisko grupu sniegtās atbildes, var secināt, ka jaunieši vecumā 

no 18 līdz 24 gadiem, respondenti ar pamatizglītību un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie biežāk 

nekā caurmērā uzskata, ka sods par huligānisma aktiem pie noteiktiem objektiem nav jāmaina. 

Viedokli, ka kriminālatbildība nav jāparedz, bet administratīvie sodi jāpadara bargāki, biežāk nekā 

caurmērā pauda iedzīvotāji vecumā no 25 līdz 34 gadiem, privātajā sektorā nodarbinātie, 

aptaujātie ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un ZiemeĜu 

rajonā aptaujātie. 

To, ka, viĦuprāt, par necieĦas izrādīšanu pret Latvijas tautai svarīgām vietām ir jāparedz arī 

kriminālatbildība, caurmērā biežāk atzīmēja iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 gadiem, respondenti ar 

zemiem ienākumiem, Centra rajonā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 
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59.9
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58.9

54.1

49.2

51.8

57.2

22.2

28.2

30.9

22.5

32.8

22.3

29.5

26.3

29.4

27.2

25.1

30.3

36.0

26.7

27.2

21.8

31.1

28.6

28.3

36.1

21.9

30.2

4.2

6.0

9.0

5.0

10.7

6.8

22.0

8.2

11.5

14.6

12.5

9.8

48.2

52.0

59.0

56.7

51.0

29.3

27.1

28.1

29.9

4.5

5.4

3.9

4.7

6.4

2.7

6.3

5.4

5.9

4.7

5.1

5.8

4.2

6.3

6.1

4.9

2.1

7.5

5.5

2.2

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=363)

sievietes (n=437)

18 - 24 g.v. (n=134)

25 - 34 g.v. (n=162)

35 - 44 g.v. (n=126)

45 - 54 g.v. (n=137)

55 - 74 g.v. (n=241)

pamatizglītība (n=70)

vidējā, vidējā speciālā (n=517)

augstākā (n=213)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=355)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=441)

valsts sektorā nodarbinātie(n=127)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=326)

nestrādājošie (n=347)

zemi ienākumi (n=150)

vidēji zemi ienākumi (n=163)

vidēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

Sods par šādiem pārkāpumiem nav  jāmaina (par šiem pārkāpumiem jāpiemēro administratīv ie sodi, tie nav  jāpadara bargāki)

Kriminālatbildība nav  jāparedz, bet administratīv ie sodi jāpadara bargāki

Jāparedz arī kriminālatbildība

Grūti pateikt/NA

Q: Kā zināms, pēdējo gadu laikā vairākkārt pie Latvijas tautai svarīgām vietām (piem. pie Brīvības 
pieminek Ĝa) ir notikuši huligānisma ak ti. Šobrīd par to tiek noteik ti administratīvie sodi, bet ir izskanējis 
ierosinājums par necieĦas izrādīšanu pret noteik tiem objek tiem noteik t arī kriminālatbildību.  Kā domājat 
Jūs? 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

 

 



P6. Kā zināms, pēdējo gadu laikā vairākkārt pie Latvijas tautai svarīgām vietām (piem. pie Brīvības pieminekļa) ir
notikuši huligānisma akti. Šobrīd par to tiek noteikti administratīvie sodi, bet ir izskanējis ierosinājums par necieņas

izrādīšanu pret noteiktiem objektiem noteikt arī kriminālatbildību.  Kā domājat Jūs?

97 12.5% 427 54.1% 229 28.1% 47 5.4% 800 100,0%

36 9.8% 202 56.7% 107 29.3% 18 4.2% 363 100,0%
61 14.6% 225 52.0% 122 27.1% 29 6.3% 437 100,0%

26 22.0% 65 48.2% 32 22.2% 11 7.5% 134 100,0%
14 8.2% 93 59.0% 45 28.2% 10 4.5% 162 100,0%
13 10.2% 68 55.1% 39 30.9% 6 3.9% 126 100,0%
20 15.0% 78 56.5% 31 22.5% 8 6.0% 137 100,0%
24 10.7% 123 51.1% 82 32.8% 12 5.4% 241 100,0%

10 15.9% 38 52.7% 16 22.3% 6 9.0% 70 100,0%
62 11.9% 272 53.9% 157 29.5% 26 4.7% 517 100,0%
25 12.9% 117 54.9% 56 26.3% 15 5.9% 213 100,0%

47 13.5% 190 53.2% 105 27.6% 23 5.8% 365 100,0%
43 12.2% 201 55.2% 99 27.8% 20 4.8% 363 100,0%
7 9.7% 36 51.9% 25 31.8% 4 6.6% 72 100,0%

47 13.7% 177 51.0% 109 29.4% 22 5.8% 355 100,0%
49 11.5% 248 56.2% 119 27.2% 25 5.1% 441 100,0%
1 29.0% 2 47.3% 1 23.8% 4 100,0%

83 13.8% 329 52.8% 184 28.7% 34 4.7% 630 100,0%
14 8.2% 98 58.2% 45 26.0% 13 7.6% 170 100,0%

15 12.8% 67 51.7% 38 29.9% 7 5.5% 127 100,0%
32 10.2% 192 60.5% 85 25.1% 17 4.2% 326 100,0%
50 14.6% 168 48.7% 106 30.3% 23 6.4% 347 100,0%

5 12.9% 30 64.1% 8 17.9% 2 5.0% 45 100,0%
20 9.5% 134 61.4% 59 25.6% 8 3.5% 221 100,0%
21 12.9% 84 52.3% 51 29.1% 12 5.7% 168 100,0%
1 2.0% 11 57.1% 5 33.4% 2 7.5% 19 100.0%

13 8.7% 73 48.6% 61 37.0% 8 5.7% 155 100.0%
13 20.7% 31 53.3% 8 14.4% 8 11.6% 60 100.0%
7 17.9% 21 55.7% 9 23.1% 1 3.3% 38 100.0%

17 19.1% 43 43.4% 28 31.4% 6 6.1% 94 100.0%

21 14.7% 67 44.2% 55 36.0% 7 5.0% 150 100.0%
22 14.5% 91 56.2% 46 26.7% 4 2.7% 163 100.0%
18 10.8% 96 59.9% 46 27.2% 3 2.1% 163 100.0%
16 10.2% 97 63.1% 32 21.8% 9 4.9% 154 100.0%
20 12.1% 76 47.7% 50 28.2% 24 12.0% 170 100.0%

8 8.2% 47 50.0% 30 31.1% 10 10.7% 95 100.0%
17 10.3% 95 58.9% 46 28.6% 4 2.2% 162 100.0%
13 10.8% 61 54.1% 32 28.3% 8 6.8% 114 100.0%
11 8.6% 64 49.2% 47 36.1% 8 6.1% 130 100.0%
40 20.0% 103 51.8% 44 21.9% 12 6.3% 199 100.0%
8 7.9% 57 57.2% 30 30.2% 5 4.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Sods par šādiem
pārkāpumiem nav
jāmaina (par šiem

pārkāpumiem
jāpiemēro

administratīvie sodi,
tie nav jāpadara

bargāki)

nesvērts
skaits rindu %

Kriminālatbildība
nav jāparedz, bet

administratīvie sodi
jāpadara bargāki

nesvērts
skaits rindu %

Jāparedz arī
kriminālatbildība

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā zināms, pēdējo gadu laikā vairākkārt pie Latvijas tautai svarīgām vietām
(piem. pie Brīvības pieminekļa) ir notikuši huligānisma akti. Šobrīd par to tiek

noteikti administratīvie sodi, bet ir izskanējis ierosinājums par necieņas
izrādīšanu pret noteiktiem objektiem noteikt arī kriminālatbildību.  Kā domājat

Jūs?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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5. Rīgas pilsētas izpilddirekciju darbības vērtējums 

Aptaujas dalībniekiem tika lūgts arī norādīt, cik lielā mērā viĦus apmierina sava rajona vai 

priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs un cik informēti viĦi jūtas par to, kādas ir Rīgas pilsētas 

izpilddirekciju funkcijas un iedzīvotājiem sniegtie pakalpojumi. 

Ar sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbu ir kopumā apmierināti (atbildes „pilnīgi 

apmierina” un „drīzāk apmierina”) 31% rīdzinieku. Kritisku vērtējumu („pilnīgi neapmierina” un 

„drīzāk neapmierina”) sniedza 34%, bet 35% atturējās sniegt konkrētu vērtējumu („grūti pateikt”). 

Drīzāk neapmierina

25.7%

Drīzāk apmierina
28.7%

Pilnīgi apmierina

2.7%

Grūti pateikt/NA

34.5%

Pilnīgi neapmierina
8.3%

Q: Cik lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

Biežāk nekā caurmērā to, ka ir apmierināti ar sava rajona / priekšpilsētas izpilddirekcijas darbu, 

norādīja iedzīvotāji Vidzemes priekšpilsētā un Zemgales priekšpilsētā. Savukārt Latgales 

priekšpilsētā aptaujātie biežāk nekā caurmērā pauduši neapmierinātību ar savas izpilddirekcijas 

darbu. Jānorāda, ka vairāk nekā puse Centra rajonā dzīvojošo atturējās novērtēt sava rajona 

izpilddirekciju.  
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Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

Pilnīgi apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Pilnīgi neapmierina Grūti pateikt/NA

Q: Cik  lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs?

Atbilžu salīdzinājums dažādos pilsētas rajonos

Bāze: visi respondenti
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Dati par atbildēm pārējās sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka biežāk nekā caurmērā ar sava 

rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbu ir apmierināti iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 

gadiem, respondenti ar pamatizglītību, tie, kuru ăimenē galvenā sarunvaloda ir latviešu, valsts 

sektorā strādājošie, kā arī pētījuma dalībnieki ar vidējiem ienākumiem. 

Savukārt to, ka ir neapmierināti ar sava rajona izpilddirekcijas darbu, biežāk nekā caurmērā 

atzīmēja iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 54 gadiem, privātajā sektorā nodarbinātie, kā arī grupa ar 

zemiem ienākumiem. 
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v īrieši (n=363)

siev ietes (n=437)

18 - 24 g.v . (n=134)

25 - 34 g.v . (n=162)

35 - 44 g.v . (n=126)

45 - 54 g.v . (n=137)

55 - 74 g.v . (n=241)

pamatizglītība (n=70)

v idējā, v idējā speciālā (n=517)

augstākā (n=213)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=355)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=441)

v alsts sektorā nodarbinātie(n=127)

priv ātajā sektorā nodarbinātie (n=326)

nestrādājošie (n=347)

zemi ienākumi (n=150)

v idēji zemi ienākumi (n=163)

v idēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

%

Pilnīgi apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Pilnīgi neapmierina Grūti pateikt/NA

Q: Cik lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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SaskaĦā ar pētījuma datiem tikai 5% rīdzinieku „labi zina, kādas ir izpilddirekciju funkcijas un 

pakalpojumi”. To „aptuveni zina” 41% iedzīvotāju, bet 43% atbildēja, ka nezina, kādas ir Rīgas 

pilsētu izpilddirekciju funkcijas un iedzīvotājiem sniegtie pakalpojumi. 

Grūti pateikt/NA

11.2%

..nezināt

42.8%

..aptuveni zināt

41.2%

..labi zināt, kādas ir 
izpilddirekciju funkcijas 

un pakalpojumi

4.9%

Q: Cik  informēts Jūs jūtaties par to, kādas ir Rīgas pilsētas izpilddirekciju funkcijas un iedzīvotājiem 
sniegtie pakalpojumi?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Visās analizētajās sociāldemogrāfiskajās grupās to, ka labi zina, kādas ir izpilddirekciju funkcijas 

un pakalpojumi, norādīja mazāk kā 1/10 aptaujāto. Biežāk nekā caurmērā to, ka aptuveni zina, 

atzīmēja iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 44 gadiem un tie, kuri vecāki par 55 gadiem, respondenti 

ar vidēji augstiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā, Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu 

rajonā dzīvojošie. Savukārt respondenti vecumā no 18 līdz 24 un no 45 līdz 54 gadiem, 

aptaujātie ar zemiem ienākumiem, kā arī pētījuma dalībnieki Centra rajonā un Latgales 

priekšpilsētā biežāk nekā caurmērā atbildēja, ka nezina, kādas ir izpilddirekciju funkcijas un 

pienākumi. 
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25 - 34 g.v . (n=162)

35 - 44 g.v . (n=126)

45 - 54 g.v . (n=137)

55 - 74 g.v . (n=241)

pamatizglītība (n=70)

v idējā, v idējā speciālā (n=517)

augstākā (n=213)

zemi ienākumi (n=150)

v idēji zemi ienākumi (n=163)

v idēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

..labi zināt, kādas ir izpilddirekciju funkcijas un pakalpojumi ..aptuveni zināt ..nezināt Grūti pateikt/NA

Q: Cik informēts Jūs jūtaties par to, kādas ir Rīgas pilsētas izpilddirekciju funkcijas un iedzīvotājiem sniegtie 
pakalpojumi?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti



P7. Cik lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs?

21 2.7% 228 28.7% 199 25.7% 60 8.3% 292 34.5% 800 100,0%

9 2.5% 99 27.5% 91 26.1% 35 10.7% 129 33.2% 363 100,0%

12 2.9% 129 29.7% 108 25.4% 25 6.3% 163 35.6% 437 100,0%

3 2.6% 34 24.9% 23 17.9% 4 3.4% 70 51.2% 134 100,0%

1 .6% 52 33.4% 42 24.5% 18 11.3% 49 30.2% 162 100,0%

4 3.0% 35 28.1% 42 33.7% 7 6.3% 38 29.0% 126 100,0%

5 4.0% 34 23.5% 36 27.7% 14 10.8% 48 34.0% 137 100,0%

8 3.3% 73 31.2% 56 23.9% 17 7.9% 87 33.6% 241 100,0%

4 5.2% 20 30.1% 13 18.5% 5 7.3% 28 38.9% 70 100,0%

12 2.5% 144 27.4% 134 27.0% 41 8.7% 186 34.3% 517 100,0%

5 2.4% 64 31.5% 52 24.8% 14 7.6% 78 33.6% 213 100,0%

7 2.0% 117 32.9% 82 23.3% 24 6.8% 135 35.0% 365 100,0%

12 3.4% 84 23.4% 99 28.0% 34 10.5% 134 34.8% 363 100,0%

2 2.7% 27 38.4% 18 24.4% 2 3.2% 23 31.3% 72 100,0%

7 2.0% 113 32.8% 82 23.7% 23 6.6% 130 34.8% 355 100,0%

14 3.2% 114 26.0% 116 27.1% 37 9.4% 160 34.3% 441 100,0%

1 29.0% 1 23.8% 2 47.3% 4 100,0%

17 2.8% 187 30.0% 146 23.9% 48 8.5% 232 34.8% 630 100,0%

4 2.6% 41 24.5% 53 31.9% 12 7.4% 60 33.6% 170 100,0%

6 5.3% 39 32.2% 33 25.5% 6 5.2% 43 31.7% 127 100,0%

4 1.4% 97 29.6% 93 30.6% 20 6.4% 112 32.0% 326 100,0%

11 3.1% 92 26.5% 73 21.1% 34 11.3% 137 38.1% 347 100,0%

16 36.5% 10 22.4% 3 6.7% 16 34.4% 45 100,0%

4 1.9% 67 30.4% 61 29.9% 14 6.9% 75 30.9% 221 100,0%

6 4.1% 48 28.9% 51 30.3% 8 4.6% 55 32.1% 168 100,0%

5 28.6% 4 23.9% 1 8.4% 9 39.1% 19 100,0%

5 3.2% 49 31.8% 30 19.5% 11 7.9% 60 37.6% 155 100,0%

2 3.4% 9 14.8% 12 21.2% 3 4.9% 34 55.7% 60 100,0%

16 41.7% 8 19.8% 4 12.0% 10 26.4% 38 100,0%

4 4.0% 18 18.1% 23 23.8% 16 19.5% 33 34.7% 94 100.0%

6 4.1% 33 21.9% 38 25.4% 26 17.9% 47 30.7% 150 100.0%

6 3.7% 56 34.3% 36 22.4% 10 6.8% 55 32.9% 163 100.0%

3 1.4% 57 34.7% 41 27.2% 14 8.8% 48 27.8% 163 100.0%

46 30.2% 44 29.6% 2 1.6% 62 38.6% 154 100.0%

6 4.2% 36 22.7% 40 24.4% 8 5.7% 80 43.1% 170 100.0%

1 1.2% 22 22.7% 20 21.5% 2 2.0% 50 52.6% 95 100.0%

4 2.6% 55 33.5% 41 26.2% 12 7.7% 50 29.9% 162 100.0%

3 2.6% 32 28.0% 26 22.5% 10 8.6% 43 38.2% 114 100.0%

9 6.8% 37 28.4% 29 23.0% 9 6.8% 46 35.0% 130 100.0%

3 1.6% 51 25.1% 56 28.9% 23 11.9% 66 32.6% 199 100.0%

1 1.1% 31 31.0% 27 27.2% 4 4.1% 37 36.5% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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P8. Cik informēts Jūs jūtaties par to, kādas ir Rīgas pilsētas izpilddirekciju funkcijas un iedzīvotājiem sniegtie
pakalpojumi?

39 4.9% 327 41.2% 343 42.8% 91 11.2% 800 100.0%

22 5.8% 150 42.6% 153 41.4% 38 10.1% 363 100.0%
17 4.0% 177 40.0% 190 43.9% 53 12.1% 437 100.0%

5 4.2% 46 31.3% 63 47.2% 20 17.2% 134 100.0%
10 6.0% 64 40.2% 73 44.9% 15 9.0% 162 100.0%
6 4.0% 57 45.8% 48 38.7% 15 11.5% 126 100.0%
6 4.2% 54 39.6% 66 48.3% 11 7.9% 137 100.0%

12 5.3% 106 44.7% 93 38.0% 30 12.0% 241 100.0%

2 3.5% 27 37.9% 29 39.7% 12 18.9% 70 100.0%
24 4.7% 219 42.3% 222 42.7% 52 10.4% 517 100.0%
13 5.8% 81 39.5% 92 43.8% 27 10.9% 213 100.0%

27 8.0% 154 42.8% 150 39.5% 34 9.6% 365 100.0%
10 2.6% 136 38.1% 170 47.3% 47 12.1% 363 100.0%
2 3.1% 37 50.2% 23 33.5% 10 13.3% 72 100.0%

23 7.2% 151 43.4% 147 39.7% 34 9.7% 355 100.0%
16 3.3% 175 39.8% 195 44.9% 55 12.0% 441 100.0%

1 23.8% 1 29.0% 2 47.3% 4 100.0%

37 6.0% 253 40.0% 268 42.3% 72 11.6% 630 100.0%
2 1.0% 74 44.9% 75 44.1% 19 9.9% 170 100.0%

8 6.6% 54 44.3% 53 39.4% 12 9.7% 127 100.0%
17 4.5% 138 42.1% 136 43.5% 35 9.8% 326 100.0%
14 4.5% 135 39.1% 154 43.3% 44 13.1% 347 100.0%

4 8.0% 17 36.1% 22 50.0% 2 5.9% 45 100.0%
12 5.5% 95 44.2% 88 39.2% 26 11.1% 221 100.0%
7 3.5% 72 42.8% 72 44.4% 17 9.4% 168 100.0%
2 10.1% 8 39.7% 7 42.9% 2 7.2% 19 100.0%
6 4.2% 68 44.1% 60 37.7% 21 14.0% 155 100.0%
1 1.8% 16 27.7% 35 56.4% 8 14.1% 60 100.0%
2 5.3% 16 41.0% 13 35.9% 7 17.8% 38 100.0%
5 5.9% 35 36.5% 46 48.2% 8 9.4% 94 100.0%

5 3.2% 58 38.7% 72 48.1% 15 10.0% 150 100.0%
7 4.5% 67 40.3% 75 45.4% 14 9.8% 163 100.0%
9 5.5% 77 47.0% 59 36.9% 18 10.6% 163 100.0%

12 7.1% 64 41.7% 56 37.9% 22 13.3% 154 100.0%
6 4.1% 61 38.1% 81 45.3% 22 12.4% 170 100.0%

3 3.5% 29 29.4% 46 48.0% 17 19.1% 95 100.0%
12 6.9% 72 44.7% 60 37.6% 18 10.8% 162 100.0%
6 4.9% 40 35.1% 46 40.4% 22 19.6% 114 100.0%
7 5.4% 62 47.9% 49 37.3% 12 9.4% 130 100.0%
7 3.4% 67 33.6% 107 54.1% 18 8.9% 199 100.0%
4 3.8% 57 57.3% 35 35.0% 4 3.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

pamatnodarbošanās:

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

..labi zināt, kādas
ir izpilddirekciju

funkcijas un
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

..aptuveni zināt

nesvērts
skaits rindu %

..nezināt

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik informēts Jūs jūtaties par to, kādas ir Rīgas pilsētas izpilddirekciju
funkcijas un iedzīvotājiem sniegtie pakalpojumi?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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6. Attieksme pret „Rīgas Siltuma” maksājumu izlīdzināšanu 

SaskaĦā ar pētījuma datiem lielākā daĜa aptaujas dalībnieku norādījuši, ka viĦu mājoklim apkures 

sezonā siltumu nodrošina A/S „Rīgas Siltums” (72%). To, ka apkures sezonā kurina paši, 

izmantojot malku, gāzi u.c., atzīmēja 18%, bet 5% minēja, ka viĦu mājoklim siltumu nodrošina 

kāds cits piegādātājs.  

 

To nodrošina A/S “Rīgas 
Siltums”
72.2%

Nezin/NA
4.8%Kurinām paši (izmantojot 

malku, gāzi u.c.)
17.7%

To nodrošina kāds cits 
piegādātājs
5.3%

Q: Kā Jūsu mājok lim apkures sezonā tiek  nodrošināts siltums?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Dati par dažādos Rīgas administratīvajos rajonos dzīvojošo atbildēm liecina, ka biežāk nekā 

caurmērā to, ka apkures sezonā siltumu viĦu mājoklim nodrošina A/S „Rīgas Siltums”, norādīja 

Vidzemes priekšpilsētā, Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 
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Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

To nodrošina A/S “Rīgas Siltums” To nodrošina kāds cits piegādātājs
Kurinām paši (izmantojot malku, gāzi u.c.) Nezin/NA

Q: Kā Jūsu mājok lim apkures sezonā tiek  nodrošināts siltums?

Atbilžu salīdzinājums dažādos pilsētas rajonos

Bāze: visi respondenti
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Iedzīvotājiem, kuru mājoklim siltumu nodrošina A/S „Rīgas Siltums”, tika lūgts paust savu 

attieksmi pret izlīdzinātajiem maksājumiem – t.i., zināma naudas summa par siltumu būtu 

jāmaksā arī vasarā, bet apkures sezonā līdz ar to maksājumi būtu mazāki. 

Lielākā daĜa rīdzinieku, kuru mājoklim siltumu nodrošina A/S „Rīgas Siltums”, ir pret maksājumu 

izlīdzināšanu – 56% uzskata, ka „labāk maksā apkures sezonā katru mēnesi atbilstoši rēėinam”. 

Savukārt apgalvojumu „labāk daĜu samaksātu laikā, kad nav apkures sezonas, lai apkures 

sezonā būtu mazāki maksājumi” atbalstīja 34%. 

Labāk maksāju apkures 
sezonā katru mēnesi 

atbilstoši rēėinam
55.9%

Labāk daĜu samaksātu 
laikā, kad nav apkures 
sezonas, lai apkures 
sezonā būtu mazāki 

maksājumi
34.3%

Nezin/NA
9.8%

Q: Runājot par maksājumiem A/S „Rīgas Siltumam”, ir ierosināts, ka, līdzīgi kā par gāzi, arī par siltumu 
varētu tik t veik ti izlīdzināti maksājumi – t.i., zināma naudas summa būtu jāmaksā arī vasarā, bet apkures 
sezonā līdz ar to maksājumi būtu mazāk i. Kāda ir Jūsu attieksme pret maksājumu izlīdzināšanu?

Bāze: respondenti, kuru mājoklim apkures sezonā siltumu 
nodrošina A/S "Rīgas Siltums", n=563

 

Biežāk nekā caurmērā atbalstu izlīdzināto maksājumu sistēmai pauda gados jaunāki 

respondenti, iedzīvotāji ar pamatizglītību, aptaujātie ar vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Centra 

rajonā, Vidzemes priekšpilsētā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka neatbalsta izlīdzinātos maksājumus un labāk maksā apkures sezonā katru 

mēnesi atbilstoši rēėinam, biežāk nekā caurmērā norādīja respondenti, kuri vecāki par 45 

gadiem, iedzīvotāji ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā un 

Latgales priekšpilsētā aptaujātie. 
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%

Labāk daĜu samaksātu laikā, kad nav  apkures sezonas, lai apkures sezonā būtu mazāki maksājumi

Labāk maksāju apkures sezonā katru mēnesi atbilstoši rēėinam

Nezin/NA

Q: Runājot par maksājumiem A/S „Rīgas Siltumam”, ir ierosināts, ka, līdzīgi kā par gāzi, arī par siltumu 
varētu tik t veik ti izlīdzināti maksājumi – t.i., zināma naudas summa būtu jāmaksā arī vasarā, bet apkures 
sezonā līdz ar to maksājumi būtu mazāk i. Kāda ir Jūsu attieksme pret maksājumu izlīdzināšanu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

 

 



P9. Kā Jūsu mājoklim apkures sezonā tiek nodrošināts siltums?

563 72.2% 42 5.3% 148 17.7% 47 4.8% 800 100,0%

251 70.6% 22 6.1% 68 18.2% 22 5.1% 363 100,0%

312 73.5% 20 4.6% 80 17.3% 25 4.5% 437 100,0%

80 62.2% 5 3.6% 23 15.9% 26 18.2% 134 100,0%

117 74.4% 9 5.9% 28 15.9% 8 3.9% 162 100,0%

88 70.9% 10 8.0% 23 18.2% 5 2.9% 126 100,0%

94 69.7% 6 3.9% 34 24.0% 3 2.4% 137 100,0%

184 77.9% 12 4.9% 40 15.2% 5 2.1% 241 100,0%

45 65.3% 3 4.9% 12 17.3% 10 12.5% 70 100,0%

360 71.2% 25 4.6% 104 19.6% 28 4.6% 517 100,0%

158 76.9% 14 7.1% 32 13.1% 9 2.9% 213 100,0%

246 69.8% 19 5.2% 82 21.1% 18 3.9% 365 100,0%

256 71.8% 23 6.4% 59 16.4% 25 5.4% 363 100,0%

61 84.3% 7 10.1% 4 5.6% 72 100,0%

236 68.4% 16 4.5% 83 22.0% 20 5.1% 355 100,0%

326 75.1% 25 5.6% 64 14.7% 26 4.5% 441 100,0%

1 23.8% 1 24.4% 1 29.0% 1 22.8% 4 100,0%

429 70.1% 38 6.2% 124 18.7% 39 4.9% 630 100,0%

134 79.0% 4 2.2% 24 14.3% 8 4.6% 170 100,0%

89 71.5% 6 4.2% 28 22.0% 4 2.3% 127 100,0%

231 71.9% 19 6.2% 61 18.2% 15 3.7% 326 100,0%

243 72.8% 17 4.7% 59 15.6% 28 6.9% 347 100,0%

29 66.3% 3 7.0% 9 18.4% 4 8.3% 45 100,0%

169 78.3% 11 5.0% 34 14.4% 7 2.3% 221 100,0%

111 66.0% 10 6.0% 39 24.3% 8 3.6% 168 100,0%

11 56.7% 1 7.3% 7 36.1% 19 100,0%

118 78.1% 10 6.0% 22 12.6% 5 3.2% 155 100,0%

32 60.0% 11 14.9% 17 25.1% 60 100,0%

30 81.7% 7 16.0% 1 2.4% 38 100,0%

63 67.6% 7 7.1% 19 20.3% 5 5.0% 94 100,0%

102 69.0% 12 7.7% 29 18.7% 7 4.5% 150 100.0%

126 79.0% 9 5.5% 23 13.0% 5 2.6% 163 100.0%

126 77.6% 7 4.7% 24 15.2% 6 2.6% 163 100.0%

107 72.4% 6 3.4% 34 20.1% 7 4.1% 154 100.0%

102 63.2% 8 4.9% 38 21.8% 22 10.1% 170 100.0%

59 63.2% 5 5.6% 19 18.6% 12 12.6% 95 100.0%

146 90.1% 4 2.5% 8 4.9% 4 2.5% 162 100.0%

87 77.0% 3 2.4% 22 19.1% 2 1.4% 114 100.0%

64 49.2% 10 7.5% 43 33.5% 13 9.8% 130 100.0%

127 64.1% 20 10.4% 39 19.2% 13 6.3% 199 100.0%

80 79.6% 17 17.6% 3 2.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

To nodrošina A/S
“Rīgas Siltums”

nesvērts
skaits rindu %

To nodrošina kāds
cits piegādātājs

nesvērts
skaits rindu %

Kurinām paši
(izmantojot malku,

gāzi u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/NA

Kā Jūsu mājoklim apkures sezonā tiek nodrošināts siltums?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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P10. Runājot par maksājumiem A/S „Rīgas Siltumam”, ir ierosināts, ka, līdzīgi kā par gāzi, arī par siltumu varētu tikt
veikti izlīdzināti maksājumi – t.i., zināma naudas summa būtu jāmaksā arī vasarā, bet apkures sezonā līdz ar to

maksājumi būtu mazāki. Kāda ir Jūsu attieksme pret maksājumu izlīdzināšanu?

201 34.3% 304 55.9% 58 9.8% 563 100.0%

90 35.7% 136 55.2% 25 9.1% 251 100.0%

111 33.2% 168 56.5% 33 10.3% 312 100.0%

37 40.8% 26 35.6% 17 23.5% 80 100.0%

45 38.4% 63 55.0% 9 6.6% 117 100.0%

32 35.3% 47 55.7% 9 9.0% 88 100.0%

28 29.7% 56 60.4% 10 9.9% 94 100.0%

59 31.3% 112 61.5% 13 7.1% 184 100.0%

20 44.8% 18 39.0% 7 16.2% 45 100.0%

125 32.9% 201 57.9% 34 9.2% 360 100.0%

56 34.8% 85 55.8% 17 9.3% 158 100.0%

93 36.1% 129 54.7% 24 9.2% 246 100.0%

87 33.1% 141 56.9% 28 10.0% 256 100.0%

21 33.3% 34 55.9% 6 10.8% 61 100.0%

90 36.3% 122 53.8% 24 9.9% 236 100.0%

111 33.2% 181 57.1% 34 9.7% 326 100.0%

1 100.0% 1 100.0%

153 33.8% 228 55.3% 48 10.8% 429 100.0%

48 35.6% 76 57.6% 10 6.8% 134 100.0%

33 34.9% 50 58.4% 6 6.8% 89 100.0%

77 32.2% 134 60.3% 20 7.5% 231 100.0%

91 36.2% 120 50.7% 32 13.1% 243 100.0%

5 19.0% 21 76.2% 3 4.8% 29 100.0%

50 28.2% 103 62.8% 16 8.9% 169 100.0%

46 39.8% 58 54.1% 7 6.1% 111 100.0%

9 85.4% 2 14.6% 11 100.0%

38 31.2% 72 62.1% 8 6.7% 118 100.0%

13 37.9% 8 26.3% 11 35.8% 32 100.0%

15 44.8% 11 40.3% 4 15.0% 30 100.0%

25 39.6% 29 47.3% 9 13.1% 63 100.0%

33 30.2% 63 64.7% 6 5.1% 102 100.0%

42 32.7% 76 59.9% 8 7.5% 126 100.0%

49 37.3% 66 53.7% 11 9.1% 126 100.0%

36 32.8% 59 58.0% 12 9.2% 107 100.0%

41 38.4% 40 42.6% 21 19.0% 102 100.0%

28 46.9% 22 37.2% 9 15.9% 59 100.0%

58 39.4% 74 51.4% 14 9.2% 146 100.0%

27 31.3% 52 59.8% 8 8.9% 87 100.0%

28 42.9% 29 46.1% 7 11.0% 64 100.0%

31 24.8% 82 64.2% 14 10.9% 127 100.0%

29 35.6% 45 56.7% 6 7.7% 80 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Labāk daļu samaksātu
laikā, kad nav apkures
sezonas, lai apkures
sezonā būtu mazāki

maksājumi

nesvērts
skaits rindu %

Labāk maksāju apkures
sezonā katru mēnesi

atbilstoši rēķinam

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/NA

Runājot par maksājumiem A/S „Rīgas Siltumam”, ir ierosināts, ka, līdzīgi
kā par gāzi, arī par siltumu varētu tikt veikti izlīdzināti maksājumi – t.i.,

zināma naudas summa būtu jāmaksā arī vasarā, bet apkures sezonā līdz
ar to maksājumi būtu mazāki. Kāda ir Jūsu attieksme pret maksājumu

izlīdzināšanu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuru mājoklim apkures sezonā siltumu nodrošina A/S "Rīgas Siltums", n=563

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts

34



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2009.gada augusts 35 

7. Dažādu aspektu saistībā ar savu dzīvesvietu vērtējums 

Pētījuma ietvaros tika noskaidroti dažādi jautājumi par iedzīvotāju aktivitātēm viĦu apkaimē, kā 

arī piederības sajūtu savai apkaimei. 

Lūgti norādīt, vai viĦi zina, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvo, vairākums aptaujāto (84%) 

atzīmēja, ka to „skaidri zina”. Vēl 10% respondentu to „aptuveni zina”, bet tikai 1% norādīja, ka 

nezina, kurā Rīgas mikrorajonā dzīvo. 

Skaidri zinu
83.5%

Aptuveni zinu
10.2%

Nezinu
1.1%

NA
5.2%

Q: Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mik rorajonā) dzīvojat?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Respondenti atbildēja uz jautājumu, cik lielu teritoriju viĦi uzskata par savas dzīvesvietas 

apkārtni. Kā liecina dati, visbiežāk (40%) rīdzinieki par savas dzīvesvietas apkārtni uzskata 

apkaimi (mikrorajonu). 

To, ka viĦu dzīvesvietas apkārtne ir Rīga kopumā, norādīja 15% aptaujas dalībnieku, nedaudz 

retāk par tādu tiek uzskatīts kvartāls (13%) un Rīgas rajons / priekšpilsēta (11%). 

Citas atbildes minēja mazāk kā 1/10 respondentu. 

40.1

14.7

12.6
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3.6

3.3

2.5

4.2
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Apkaimi (mikrorajonu)

Rīgas pilsētu kopumā

Kvartālu

Rīgas rajonu/ priekšpilsētu

Māju

Ielu

Rīgas reăionu

Daugavas kreiso vai labo krastu

Grūti pateikt/NA

%

Q: Cilvēk i, raksturojot, ko viĦi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma teritorijas. 
Sak iet, lūdzu, cik  lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni?

Iespējama viena atbilde

Bāze: visi respondenti, n=800
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Raksturojot, kāda veida aktivitātes viĦi mēdz darīt savā dzīvesvietas apkaimē, 79% norādīja, ka 

mēdz iepirkties. To, ka pavada kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem, atzīmēja 38% 

rīdzinieku, 33% savā apkaimē sporto, aktīvi pavada brīvo laiku (staigā, skrien, brauc ar 

velosipēdu u.tml.), un 20% - strādā. Citas darbības norādītas retāk – 13% savā apkaimē mācās 

paši vai tur mācās viĦu bērni, 12% apmeklē kultūras pasākumus, 10% apmeklē izklaides 

pasākumus un 8% labiekārto teritoriju (t.sk. piedalās apkārtnes sakopšanas talkās). 

Jāatzīmē, ka 11% pētījuma dalībnieku norādīja, ka savā apkaimē tikai nakšĦo, bet visu citu 

(iepērkas, strādā, pavada brīvo laiku) dara citur. 

78.6

37.8

33.3

19.5

12.7

11.9

9.6

7.9

0.2

11.3

1.4

0 20 40 60 80

Iepērkaties

Pav adāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīv otājiem

Sportojat, aktīv i pav adāt brīv o laiku (staigājat, skrienat, braucat ar

v elosipēdu u.t.ml.)

Strādājat

Mācāties (v ai mācās Jūsu bērni)

Apmeklējat kultūras pasākumus

Apmeklējat izklaides pasākumus

Labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas

talkās)

Cits

Faktiski v arētu teikt, ka Jūs šajā apkaimē tikai nakšĦojat, v isu citu

(iepērkaties, strādājat, pav adāt brīv o laiku) Jūs darāt citur

Grūti pateikt/NA

%

Q: Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mik rorajonā).... 

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
 

Savukārt mazāk kā 1/5 rīdzinieku norādīja to, ka viĦu dzīvesvietas apkaimē notiek dažādas 

kopienu iniciatīvas: apkaimē notiek talkas (11%), ir klubi (9%), notiek apkaimes (mikrorajona) 

līmeĦa iedzīvotāju sapulces (8%), notiek sporta sacensības (7%), pastāv ar apkaimi saistītas 

biedrības (5%). To, ka šādu iniciatīvu viĦu apkaimē nav, atzīmēja 45% aptaujāto, bet to, ka 

nezina, vai tādas ir, minēja 26% rīdzinieku. 

11.4

8.9

8.0

7.4

4.5

1.6

45.4

25.8
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..notiek talkas

..ir klubi
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...notiek sporta sacensības

..pastāv ar apkaimi saistītas biedrības

...ir citas aktivitātes, iniciatīvas

Nē, šādu iniciatīvu nav

Nezinu/NA

%

Q: Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek  dažādas kopienu iniciatīvas?  

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=800
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Lūgti norādīt, cik apmierināti savā apkaimē (mikrorajonā) ir ar sociālās un fiziskās infrastruktūras 

(t.i., ielas, veikali, pakalpojumu iestādes, skolas, bērnudārzi u.c.) pieejamību un kvalitāti, lielākā 

daĜa aptaujas dalībnieku bija pozitīvi noskaĦoti – aptuveni 1/3 rīdzinieku (34%) ar to ir pilnībā 

apmierināti un 47% ar to ir daĜēji apmierināti. Kritisku vērtējumu („neesmu apmierināts”) sniedza 

16%. 

Esmu daĜēji apmierināts
46.9%

Esmu pilnīgi apmierināts
34.3%

Neesmu apmierināts
15.9%

Grūti pateikt/NA
2.9%

Q: Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruk tūras (tas ir, ielas, veikali, pakalpojumu iestādes, 
skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

Salīdzinot atbildes atkarībā no administratīvā rajona, jāatzīmē, ka atbildi „esmu pilnīgi 

apmierināts” biežāk nekā caurmērā norādīja aptaujātie Vidzemes priekšpilsētā (īpaši – 

Purvciemā dzīvojošie) un Zemgales priekšpilsētā. Savukārt to, ka nav apmierināti ar sava 

mikrorajona sociālās un fiziskās infrastruktūras pieejamību un kvalitāti, biežāk nekā caurmērā 

atzīmēja pētījuma dalībnieki ZiemeĜu rajonā (īpaši – Vecmīlgrāvī dzīvojošie). 
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Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

Esmu pilnīgi apmierināts Esmu daĜēji apmierināts Neesmu apmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruk tūras (tas ir, ielas, veikali, pakalpojumu 
iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?

Atbilžu salīdzinājums dažādos pilsētas rajonos

Bāze: visi respondenti
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Interesanti, ka biežāk nekā caurmērā ar savas apkaimes infrastruktūru pilnībā apmierināti ir gan 

jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, gan respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem. Vēl biežāk 

nekā caurmērā atbildi „esmu pilnīgi apmierināts” atzīmēja arī sievietes, iedzīvotāji ar 

pamatizglītību, krievu valodā runājošie, nestrādājošie, grupas ar zemiem vai vidēji augstiem 

ienākumiem. 

Savukārt to, ka nav apmierināti ar infrastruktūru, caurmērā biežāk norādīja iedzīvotāji vecumā no 

25 līdz 34 gadiem, respondenti ar augstāko izglītību, privātajā sektorā strādājošie, kā arī 

pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem.  
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2.5
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2.5

3.8

2.2
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0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=363)

sievietes (n=437)

18 - 24 g.v. (n=134)

25 - 34 g.v. (n=162)

35 - 44 g.v. (n=126)

45 - 54 g.v. (n=137)

55 - 74 g.v. (n=241)

pamatizglītība (n=70)

vidējā, vidējā speciālā (n=517)

augstākā (n=213)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=355)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=441)

valsts sektorā nodarbinātie(n=127)

privātajā sektorā nodarbinātie (n=326)

nestrādājošie (n=347)

zemi ienākumi (n=150)

vidēji zemi ienākumi (n=163)

vidēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

%

Esmu pilnīgi apmierināts Esmu daĜēji apmierināts Neesmu apmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir, ielas, veikali, pakalpojumu 
iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

 



P11. Cilvēki, raksturojot, ko viņi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma teritorijas. Sakiet, lūdzu, cik lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni?

73 8.2% 33 3.6% 100 12.6% 315 40.1% 91 10.9% 19 2.5% 111 14.7% 27 3.3% 31 4.2% 800 100.0%

36 9.0% 15 3.6% 38 10.2% 144 39.7% 46 12.5% 7 2.0% 48 14.1% 14 4.1% 15 4.7% 363 100.0%
37 7.6% 18 3.5% 62 14.5% 171 40.4% 45 9.5% 12 2.9% 63 15.1% 13 2.7% 16 3.8% 437 100.0%

15 10.9% 8 4.8% 20 15.8% 47 34.9% 15 10.3% 4 3.5% 20 17.1% 2 1.0% 3 1.7% 134 100.0%
19 9.2% 8 4.5% 17 10.4% 55 35.5% 21 12.3% 4 2.4% 21 14.1% 9 5.8% 8 5.7% 162 100.0%
11 8.1% 4 3.5% 18 14.6% 50 39.2% 13 10.1% 3 2.3% 16 13.5% 7 5.0% 4 3.5% 126 100.0%
5 3.7% 6 3.6% 11 7.8% 58 43.6% 17 11.7% 4 2.9% 24 17.8% 4 2.9% 8 5.9% 137 100.0%
23 9.4% 7 2.4% 34 14.5% 105 43.8% 25 10.0% 4 2.0% 30 12.5% 5 2.0% 8 3.5% 241 100.0%

7 8.8% 3 4.3% 14 22.0% 23 29.3% 5 7.6% 3 5.1% 8 11.7% 2 3.2% 5 8.1% 70 100.0%
43 7.6% 22 3.7% 64 11.9% 204 40.5% 62 11.6% 13 2.6% 77 16.0% 17 3.0% 15 3.1% 517 100.0%
23 9.6% 8 2.9% 22 11.2% 88 42.4% 24 10.1% 3 1.6% 26 12.4% 8 4.3% 11 5.6% 213 100.0%

38 9.3% 16 3.8% 58 16.8% 134 37.0% 39 10.0% 6 1.8% 47 13.6% 13 3.7% 14 4.1% 365 100.0%
27 6.5% 13 3.2% 37 10.0% 149 41.8% 43 11.3% 11 3.1% 54 15.6% 13 3.6% 16 4.8% 363 100.0%
8 12.3% 4 4.7% 5 7.5% 32 44.3% 9 12.2% 2 2.7% 10 14.3% 1 .4% 1 1.6% 72 100.0%

38 9.8% 16 3.9% 55 16.0% 124 35.1% 42 11.3% 7 2.1% 49 14.6% 10 3.0% 14 4.1% 355 100.0%
34 7.0% 16 3.2% 45 10.3% 191 43.8% 48 10.5% 12 2.8% 61 14.6% 17 3.6% 17 4.2% 441 100.0%
1 29.0% 1 23.8% 1 24.4% 1 22.8% 4 100.0%

57 7.8% 27 3.9% 83 13.4% 243 39.0% 73 11.1% 14 2.3% 83 14.1% 24 3.8% 26 4.5% 630 100.0%
16 9.7% 6 2.4% 17 9.7% 72 43.5% 18 10.2% 5 3.1% 28 16.5% 3 2.0% 5 3.0% 170 100.0%

10 6.9% 9 7.0% 11 8.3% 53 42.4% 15 10.8% 2 1.6% 15 12.3% 6 5.2% 6 5.5% 127 100.0%
31 8.7% 13 2.9% 37 11.6% 120 37.9% 37 10.8% 11 3.4% 52 16.9% 13 3.5% 12 4.3% 326 100.0%
32 8.3% 11 2.9% 52 15.2% 142 41.4% 39 11.0% 6 2.0% 44 13.3% 8 2.5% 13 3.6% 347 100.0%

5 10.5% 2 3.2% 5 13.6% 20 43.0% 5 10.9% 2 4.8% 4 8.8% 2 5.2% 45 100.0%
17 6.6% 10 3.7% 19 8.9% 79 37.7% 31 12.2% 7 3.1% 38 17.6% 9 4.2% 11 5.8% 221 100.0%
17 9.7% 10 5.0% 19 10.5% 67 40.1% 15 9.4% 4 2.4% 24 15.7% 7 3.9% 5 3.3% 168 100.0%
2 7.6% 5 29.7% 7 38.0% 1 6.1% 1 5.2% 3 13.3% 19 100.0%
19 11.8% 5 2.9% 27 18.2% 66 42.3% 12 7.8% 1 .9% 15 9.5% 4 2.8% 6 3.8% 155 100.0%
4 5.2% 2 2.3% 9 13.7% 22 37.9% 5 9.2% 1 2.2% 14 25.8% 1 1.7% 2 2.2% 60 100.0%
3 7.3% 2 5.7% 6 16.3% 14 37.9% 5 9.7% 2 5.1% 6 17.9% 38 100.0%
6 4.9% 2 2.0% 10 10.8% 40 43.2% 17 17.2% 2 2.1% 9 10.9% 3 3.4% 5 5.5% 94 100.0%

8 5.6% 4 2.6% 23 14.7% 68 46.1% 14 8.4% 1 .6% 21 14.2% 7 4.7% 4 3.1% 150 100.0%
14 7.4% 5 3.3% 14 8.4% 73 44.8% 14 7.8% 4 2.3% 25 16.8% 8 4.9% 6 4.4% 163 100.0%
12 6.0% 5 1.7% 20 10.8% 63 40.2% 25 15.8% 2 1.4% 24 16.3% 5 2.9% 7 4.8% 163 100.0%
13 7.8% 8 3.3% 20 14.5% 58 38.6% 19 10.9% 6 4.3% 23 15.8% 4 2.4% 3 2.3% 154 100.0%
26 14.2% 11 7.0% 23 14.5% 53 30.8% 19 11.2% 6 4.1% 18 10.4% 3 1.8% 11 6.0% 170 100.0%

16 17.1% 10 10.4% 7 7.3% 34 35.4% 15 15.8% 6 6.3% 5 5.7% 2 1.9% 95 100.0%
11 7.3% 5 3.2% 22 13.0% 56 34.3% 21 13.3% 6 3.7% 23 14.0% 8 5.0% 10 6.2% 162 100.0%
11 9.1% 6 5.2% 16 14.1% 59 52.4% 7 6.0% 1 .9% 11 9.7% 1 1.1% 2 1.6% 114 100.0%
14 10.2% 5 4.0% 25 19.1% 47 36.8% 15 11.7% 10 7.9% 9 6.4% 1 .8% 4 3.1% 130 100.0%
16 7.7% 4 2.0% 20 9.6% 70 35.1% 21 10.4% 2 1.1% 44 22.7% 10 5.1% 12 6.4% 199 100.0%
5 4.8% 3 2.8% 10 9.6% 49 49.9% 12 12.3% 18 17.8% 2 1.9% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Māju

nesvērts
skaits rindu %

Ielu

nesvērts
skaits rindu %

Kvartālu

nesvērts
skaits rindu %

Apkaimi (mikrorajonu)

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas rajonu/ priekšpilsētu

nesvērts
skaits rindu %

Daugavas kreiso vai labo
krastu

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas pilsētu kopumā

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas reģionu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cilvēki, raksturojot, ko viņi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma teritorijas. Sakiet, lūdzu, cik lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P11. Cilvēki, raksturojot, ko viņi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma teritorijas. Sakiet, lūdzu, cik lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni? SALĪDZINĀJUMS ATKARĪBĀ NO
MIKRORAJONA

73 8.2% 33 3.6% 100 12.6% 315 40.1% 91 10.9% 19 2.5% 111 14.7% 27 3.3% 31 4.2% 800 100.0%

1 3.1% 2 5.8% 3 8.9% 13 41.1% 5 15.3% 4 12.3% 5 13.4% 33 100.0%

8 100.0% 8 100.0%

1 4.3% 1 4.7% 3 14.2% 7 29.3% 10 43.2% 1 4.3% 23 100.0%

2 70.0% 1 30.0% 3 100.0%

2 16.4% 1 11.6% 4 38.4% 1 10.8% 1 11.9% 1 10.8% 10 100.0%

1 6.4% 10 67.5% 4 26.1% 15 100.0%

1 6.5% 1 7.1% 5 35.9% 7 50.5% 14 100.0%

16 17.9% 9 9.6% 7 7.6% 32 34.8% 15 16.5% 6 6.6% 5 6.0% 1 1.0% 91 100.0%

1 9.1% 3 23.0% 3 24.8% 4 35.4% 1 7.8% 12 100.0%

2 10.9% 1 5.7% 1 5.3% 3 18.2% 2 10.4% 6 33.3% 1 5.3% 2 10.9% 18 100.0%

1 8.7% 1 11.7% 7 79.6% 9 100.0%

1 21.3% 3 61.1% 1 17.7% 5 100.0%

2 14.4% 1 7.6% 10 71.0% 1 7.0% 14 100.0%

3 18.9% 3 18.7% 8 55.0% 1 7.4% 15 100.0%

1 3.9% 3 11.8% 11 44.6% 4 15.1% 1 3.9% 5 20.7% 25 100.0%

7 13.0% 5 9.9% 11 21.7% 21 41.8% 2 3.8% 2 3.7% 1 2.4% 2 3.7% 51 100.0%

1 3.2% 15 47.9% 5 17.1% 2 6.5% 7 21.9% 1 3.4% 31 100.0%

2 4.1% 6 11.6% 21 44.9% 3 6.3% 7 15.6% 4 8.7% 4 8.9% 47 100.0%

2 5.3% 1 2.0% 6 14.5% 12 29.6% 4 9.7% 1 2.9% 7 17.1% 1 2.5% 6 16.4% 40 100.0%

2 19.7% 1 9.6% 2 21.7% 4 39.3% 1 9.6% 10 100.0%

2 12.5% 1 6.0% 1 5.7% 3 17.1% 3 16.2% 1 7.1% 6 35.4% 17 100.0%

1 7.3% 1 11.2% 7 71.3% 1 10.2% 10 100.0%

1 15.9% 1 17.9% 3 48.7% 1 17.4% 6 100.0%

6 11.0% 1 2.2% 1 1.7% 19 36.5% 1 2.3% 20 40.1% 3 6.2% 51 100.0%

5 8.8% 3 5.6% 14 21.6% 24 39.2% 4 5.8% 1 1.7% 6 9.6% 3 4.6% 2 3.2% 62 100.0%

1 5.0% 2 9.6% 13 65.4% 2 10.4% 2 9.5% 20 100.0%

2 34.7% 2 31.6% 2 33.7% 6 100.0%

4 83.5% 1 16.5% 5 100.0%

4 14.1% 1 2.9% 5 15.9% 6 18.2% 3 12.1% 7 23.7% 2 7.0% 2 6.2% 30 100.0%

2 21.6% 3 33.9% 1 12.9% 1 9.5% 2 22.1% 9 100.0%

2 4.7% 7 16.2% 24 61.2% 6 15.6% 1 2.3% 40 100.0%

1 29.2% 2 47.9% 1 22.9% 4 100.0%

3 59.5% 2 40.5% 5 100.0%

10 24.2% 1 2.6% 11 28.2% 5 12.5% 5 12.5% 2 5.2% 4 9.6% 1 2.7% 1 2.6% 40 100.0%

21 100.0% 21 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berģi

Bieriņi

Bolderāja

Brasa

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

Daugavgrīva

Dreiliņi

Dzirciems

Grīziņkalns

Iļguciems

Imanta

Jugla

Ķengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

Pļavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šķirotava

Teika

Torņakalns

Vecmilgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē
jeb mikrorajonā

Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

Māju

nesvērts
skaits rindu%

Ielu

nesvērts
skaits rindu%

Kvartālu

nesvērts
skaits rindu%

Apkaimi (mikrorajonu)

nesvērts
skaits rindu%

Rīgas rajonu/
priekšpilsētu

nesvērts
skaits rindu%

Daugavas kreiso vai
labo krastu

nesvērts
skaits rindu%

Rīgas pilsētu kopumā

nesvērts
skaits rindu%

Rīgas reģionu

nesvērts
skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Cilvēki, raksturojot, ko viņi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma teritorijas. Sakiet, lūdzu, cik lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P12. Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvojat?

671 83.5% 82 10.2% 8 1.1% 39 5.2% 800 100,0%

298 81.8% 38 10.4% 4 1.3% 23 6.5% 363 100,0%

373 84.9% 44 10.0% 4 .9% 16 4.2% 437 100,0%

111 83.1% 16 10.2% 1 .8% 6 5.9% 134 100,0%

147 89.7% 6 4.0% 1 .6% 8 5.6% 162 100,0%

106 83.1% 13 11.4% 2 1.8% 5 3.7% 126 100,0%

110 80.3% 19 13.2% 8 6.5% 137 100,0%

197 81.8% 28 11.7% 4 1.8% 12 4.7% 241 100,0%

54 76.7% 13 18.6% 1 1.4% 2 3.4% 70 100,0%

425 81.8% 60 11.6% 5 1.1% 27 5.5% 517 100,0%

192 90.1% 9 3.9% 2 1.1% 10 5.0% 213 100,0%

306 83.2% 38 10.4% 6 2.0% 15 4.5% 365 100,0%

303 83.4% 37 10.1% 1 .2% 22 6.3% 363 100,0%

62 85.5% 7 10.0% 1 1.7% 2 2.8% 72 100,0%

295 82.5% 39 10.6% 6 2.0% 15 4.8% 355 100,0%

372 84.0% 43 10.0% 2 .5% 24 5.5% 441 100,0%

4 100,0% 4 100,0%

533 84.1% 61 9.7% 6 1.1% 30 5.2% 630 100,0%

138 81.5% 21 12.0% 2 1.2% 9 5.4% 170 100,0%

108 84.4% 12 9.4% 1 1.0% 6 5.2% 127 100,0%

276 83.8% 30 9.7% 3 1.0% 17 5.5% 326 100,0%

287 82.8% 40 11.0% 4 1.2% 16 4.9% 347 100,0%

41 91.9% 1 .6% 1 2.8% 2 4.7% 45 100,0%

190 85.9% 22 10.2% 2 1.0% 7 2.9% 221 100,0%

136 79.5% 19 12.0% 1 .6% 12 8.0% 168 100,0%

17 84.3% 2 15.7% 19 100,0%

125 79.6% 18 12.0% 3 2.2% 9 6.3% 155 100,0%

49 81.0% 8 13.1% 1 1.8% 2 4.1% 60 100,0%

35 93.5% 2 3.8% 1 2.7% 38 100,0%

78 84.2% 12 11.5% 4 4.3% 94 100,0%

134 89.5% 15 9.6% 1 1.0% 150 100.0%

136 83.6% 18 10.3% 3 1.8% 6 4.2% 163 100.0%

135 81.9% 14 8.6% 1 .8% 13 8.8% 163 100.0%

132 85.2% 14 9.7% 2 1.5% 6 3.5% 154 100.0%

134 77.7% 21 12.7% 2 1.4% 13 8.2% 170 100.0%

82 86.2% 11 11.5% 2 2.3% 95 100.0%

141 87.1% 9 5.5% 2 1.2% 10 6.1% 162 100.0%

93 81.1% 13 11.9% 2 1.8% 6 5.1% 114 100.0%

107 82.7% 17 12.7% 1 .8% 5 3.9% 130 100.0%

156 78.6% 28 14.1% 3 1.3% 12 6.0% 199 100.0%

92 91.8% 4 3.8% 4 4.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Skaidri zinu

nesvērts
skaits rindu %

Aptuveni zinu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu

nesvērts
skaits rindu %

NA

Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P12. Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvojat? SALĪDZINĀJUMS ATKARĪBĀ NO MIKRORAJONA

671 83.5% 82 10.2% 8 1.1% 39 5.2% 800 100.0%

31 94.6% 2 5.4% 33 100.0%

7 85.6% 1 14.4% 8 100.0%

4 16.6% 15 66.9% 1 3.8% 3 12.7% 23 100.0%

2 60.1% 1 39.9% 3 100.0%

9 91.2% 1 8.8% 10 100.0%

14 93.6% 1 6.4% 15 100.0%

8 56.7% 6 43.3% 14 100.0%

79 86.9% 10 10.7% 2 2.4% 91 100.0%

11 91.7% 1 8.3% 12 100.0%

16 88.8% 1 5.5% 1 5.7% 18 100.0%

8 89.3% 1 10.7% 9 100.0%

4 81.2% 1 18.8% 5 100.0%

12 85.9% 2 14.1% 14 100.0%

7 44.6% 7 49.0% 1 6.4% 15 100.0%

15 59.4% 5 20.2% 2 7.9% 3 12.5% 25 100.0%

44 85.7% 4 9.0% 3 5.3% 51 100.0%

30 96.3% 1 3.7% 31 100.0%

45 96.4% 2 3.6% 47 100.0%

33 82.2% 7 17.8% 40 100.0%

6 57.0% 4 43.0% 10 100.0%

16 92.9% 1 7.1% 17 100.0%

10 100.0% 10 100.0%

3 52.2% 2 32.3% 1 15.5% 6 100.0%

46 90.6% 5 9.4% 51 100.0%

52 84.6% 4 5.7% 2 3.2% 4 6.4% 62 100.0%

20 100.0% 20 100.0%

3 47.9% 3 52.1% 6 100.0%

5 100.0% 5 100.0%

29 97.1% 1 2.9% 30 100.0%

5 56.7% 4 43.3% 9 100.0%

38 95.6% 2 4.4% 40 100.0%

3 70.8% 1 29.2% 4 100.0%

5 100.0% 5 100.0%

31 76.8% 7 18.2% 1 2.5% 1 2.6% 40 100.0%

20 95.4% 1 4.6% 21 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berģi

Bieriņi

Bolderāja

Brasa

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

Daugavgrīva

Dreiliņi

Dzirciems

Grīziņkalns

Iļguciems

Imanta

Jugla

Ķengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

Pļavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šķirotava

Teika

Torņakalns

Vecmilgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē
jeb mikrorajonā

Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

Skaidri zinu

nesvērts
skaits rindu%

Aptuveni zinu

nesvērts
skaits rindu%

Nezinu

nesvērts
skaits rindu%

NA

Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P13. Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

33 3.8% 8 .9% 23 3.2% 3 .4% 10 1.2% 15 2.4% 14 2.0% 91 3.5% 12 1.3% 18 2.4% 9 1.5% 5 .8% 14 2.3%

15 4.0% 4 1.0% 10 3.1% 3 1.0% 4 1.1% 6 2.1% 8 2.5% 43 3.7% 6 1.4% 10 2.9% 4 1.3% 3 1.1% 6 2.2%
18 3.6% 4 .8% 13 3.2% 6 1.2% 9 2.7% 6 1.7% 48 3.3% 6 1.3% 8 2.0% 5 1.6% 2 .5% 8 2.4%

5 3.8% 2 1.6% 1 1.0% 1 .7% 1 1.1% 3 2.8% 30 7.6% 2 1.6% 3 2.6% 2 1.9% 1 1.1%
7 3.8% 2 1.0% 2 1.3% 2 1.3% 2 1.0% 3 2.5% 4 3.0% 19 3.6% 4 2.2% 5 3.3% 1 .9% 1 .7% 2 1.7%
8 5.6% 2 1.3% 3 2.4% 1 1.0% 4 2.9% 11 2.8% 1 .8% 4 3.4% 1 1.0% 3 2.9%
8 5.0% 1 .7% 4 3.2% 2 1.3% 5 4.3% 4 3.2% 6 1.3% 2 1.2% 3 2.1% 5 4.6% 1 .8% 2 1.6%
5 1.8% 1 .4% 13 6.0% 1 .3% 6 3.2% 3 1.5% 25 3.3% 3 1.1% 3 1.4% 1 .6% 2 1.0% 6 3.4%

5 6.1% 1 1.7% 1 1.9% 6 2.7% 1 1.6%
19 3.3% 7 1.2% 19 4.1% 2 .5% 8 1.4% 11 2.7% 11 2.4% 47 2.7% 9 1.5% 15 3.1% 5 1.2% 4 1.0% 6 1.5%
9 4.3% 1 .4% 3 1.4% 1 .5% 2 1.0% 3 1.8% 3 1.7% 38 5.8% 3 1.3% 3 1.5% 3 2.2% 1 .6% 8 5.1%

18 4.8% 4 1.1% 10 3.2% 2 .7% 6 1.6% 7 2.6% 5 1.6% 55 4.8% 5 1.3% 13 4.2% 3 1.0% 1 .3% 6 2.4%
14 3.5% 3 .7% 12 3.5% 1 .4% 3 .8% 7 2.4% 7 2.2% 33 2.8% 7 1.7% 3 .9% 6 2.2% 4 1.3% 4 1.3%
1 1.2% 1 1.1% 1 1.4% 1 1.4% 1 1.8% 2 3.0% 3 1.3% 2 2.9% 4 6.8%

20 5.5% 4 1.1% 10 3.2% 2 .7% 6 1.7% 5 1.9% 6 2.0% 49 4.4% 5 1.3% 13 4.2% 3 1.1% 1 .3% 6 2.4%
11 2.3% 4 .8% 13 3.2% 1 .3% 4 .8% 10 2.8% 8 2.1% 42 2.9% 7 1.4% 5 1.2% 6 1.8% 4 1.1% 8 2.2%
2 47.3%

31 4.6% 7 1.0% 14 2.4% 3 .6% 10 1.5% 10 2.0% 9 1.7% 82 4.1% 8 1.1% 15 2.6% 7 1.5% 2 .4% 10 2.1%
2 1.1% 1 .5% 9 5.6% 5 3.7% 5 3.3% 9 1.5% 4 2.0% 3 2.0% 2 1.5% 3 2.0% 4 2.8%

5 3.6% 1 .6% 5 4.1% 2 1.4% 10 9.8% 2 1.7% 17 3.9% 2 1.4% 2 1.5% 1 1.0% 2 2.0%
11 3.2% 4 1.1% 8 2.7% 2 .7% 4 1.2% 3 1.2% 8 2.9% 43 4.0% 2 .6% 13 4.2% 6 2.4% 2 .8% 4 1.6%
17 4.4% 3 .8% 10 3.2% 1 .3% 4 1.1% 2 .8% 4 1.4% 31 2.8% 8 2.1% 3 1.0% 2 .9% 3 1.1% 8 3.1%

4 8.8% 1 1.9% 3 7.2% 5 3.5% 2 4.5% 2 6.0%
6 2.6% 3 1.2% 9 4.3% 5 2.7% 1 .5% 29 3.9% 3 1.2% 8 3.8% 4 2.4% 1 .6% 3 1.8%
3 1.5% 1 .6% 3 2.0% 2 1.4% 3 1.5% 8 6.0% 9 5.9% 20 3.4% 1 .6% 5 3.1% 3 2.1% 1 .6% 1 .7%
3 19.5% 1 8.5% 6 13.3%
4 2.2% 1 .6% 5 3.7% 1 .5% 2 1.6% 13 2.7% 2 1.2% 1 .8% 4 3.5%
6 9.9% 2 3.4% 1 1.9% 9 4.9% 2 3.4% 1 2.4%

1 2.6% 3 6.8% 1 3.0% 2 1.8% 2 4.1% 3 8.1% 2 7.1%
7 6.8% 5 5.5% 1 1.4% 1 1.3% 7 2.4% 2 1.8% 2 2.6% 3 4.1%

9 4.9% 2 1.2% 1 .7% 1 .7% 5 2.9% 2 1.9% 1 .7% 5 .9% 2 1.5% 6 5.0% 4 3.0% 3 2.5%
7 3.7% 2 1.3% 2 1.1% 2 1.6% 3 2.3% 17 3.3% 1 .5% 1 .7% 3 2.3%
6 3.5% 2 1.2% 6 3.9% 1 .9% 1 .5% 3 2.3% 3 2.3% 18 3.2% 5 2.9% 3 1.9% 1 .6% 1 .8% 2 1.6%
6 3.9% 6 4.5% 1 .8% 7 6.0% 1 .7% 28 5.8% 6 3.5% 5 3.3% 1 1.0% 5 4.5%
5 3.0% 4 2.0% 8 5.4% 1 .6% 1 .6% 1 .7% 6 4.0% 23 4.2% 7 4.7% 1 .9% 1 .8%

91 95.7%
3 1.9% 14 8.6% 5 3.3%

15 13.0% 9 8.1% 14 12.4%
33 25.6% 10 8.0%

23 11.4% 18 8.7%
8 7.8% 12 11.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Āgenskalns

nesvērts
skaits rindu %

Andrejsala

nesvērts
skaits rindu %

Avotu iela

nesvērts
skaits rindu %

Berģi

nesvērts
skaits rindu %

Bieriņi

nesvērts
skaits rindu %

Bolderāja

nesvērts
skaits rindu %

Brasa

nesvērts
skaits rindu %

Centrs

nesvērts
skaits rindu %

Čiekurkalns

nesvērts
skaits rindu %

Dārziems

nesvērts
skaits rindu %

Daugavgrīva

nesvērts
skaits rindu %

Dreiliņi

nesvērts
skaits rindu %

Dzirciems

Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

Bāze: visi respondenti, n=800 
Tabulas turpinājums nākamajā lapaspusē

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P13. Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

15 2.0% 25 4.2% 51 8.2% 31 4.6% 47 6.7% 40 5.6% 10 1.2% 17 2.6% 10 1.2% 6 .6% 51 7.2% 62 8.9% 20 2.3%

8 2.4% 12 4.5% 21 7.5% 14 4.6% 19 5.9% 18 5.5% 6 1.5% 7 2.3% 6 1.6% 3 .7% 23 7.2% 23 7.2% 5 1.3%
7 1.7% 13 3.9% 30 8.7% 17 4.6% 28 7.3% 22 5.6% 4 .9% 10 2.8% 4 .9% 3 .6% 28 7.2% 39 10.2% 15 3.0%

1 .8% 1 1.1% 16 16.5% 5 5.2% 7 6.3% 7 6.3% 3 2.9% 1 .7% 1 .7% 5 4.4% 9 8.5% 1 .7%
3 2.0% 4 3.5% 13 10.4% 7 5.0% 7 4.7% 8 5.5% 5 3.7% 13 8.9% 11 7.8% 4 2.2%
1 .9% 3 3.0% 9 9.6% 6 5.4% 6 5.4% 4 3.5% 3 2.2% 2 2.0% 5 3.7% 10 8.9% 7 6.6% 3 2.1%
5 3.6% 8 7.3% 7 5.9% 5 3.9% 13 10.2% 10 7.7% 3 1.7% 3 2.4% 2 1.3% 1 .6% 6 4.7% 8 6.4% 2 1.3%
5 2.2% 9 4.7% 6 3.3% 8 3.9% 14 6.6% 11 5.1% 4 1.5% 4 2.1% 2 .8% 4 1.5% 17 8.1% 27 12.9% 10 3.9%

5 9.7% 4 7.8% 1 1.7% 7 11.4% 4 6.6% 1 1.3% 1 1.1% 2 2.5% 2 2.9% 5 8.2% 2 2.9%
12 2.5% 15 3.8% 32 7.8% 17 3.9% 33 7.0% 30 6.4% 7 1.3% 9 2.0% 9 1.7% 2 .3% 38 8.2% 31 6.7% 14 2.4%
3 1.5% 5 3.3% 15 9.2% 13 7.3% 7 4.2% 6 3.2% 2 .8% 8 4.8% 2 .8% 11 6.2% 26 14.5% 4 1.7%

10 3.1% 9 3.4% 27 9.7% 14 4.8% 16 4.9% 16 5.0% 5 1.3% 4 1.3% 2 .5% 4 1.0% 18 5.7% 34 11.1% 7 1.8%
3 .9% 13 4.6% 20 7.1% 17 5.3% 28 8.5% 22 6.5% 5 1.2% 13 4.1% 7 1.8% 1 .2% 26 7.9% 21 6.8% 8 1.9%
2 2.9% 3 5.4% 4 7.1% 3 4.6% 2 3.0% 1 1.4% 1 1.2% 7 10.3% 7 10.5% 5 6.2%

11 3.5% 8 3.1% 27 9.8% 13 4.5% 14 4.4% 15 4.8% 5 1.4% 4 1.3% 2 .5% 4 1.0% 18 5.9% 32 10.6% 7 1.8%
3 .8% 17 5.0% 24 7.1% 18 4.6% 33 8.2% 25 6.1% 5 1.0% 13 3.4% 8 1.7% 1 .2% 33 8.2% 30 7.8% 13 2.6%
1 29.0% 1 23.8%

13 2.3% 19 4.1% 46 9.5% 24 4.6% 40 7.3% 30 5.4% 7 1.1% 11 2.1% 4 .6% 5 .7% 33 6.0% 54 10.0% 14 2.0%
2 1.3% 6 4.5% 5 3.8% 7 4.5% 7 4.5% 10 6.3% 3 1.4% 6 4.0% 6 3.4% 1 .5% 18 11.2% 8 5.3% 6 3.1%

1 .8% 4 4.1% 12 11.9% 5 4.5% 4 3.6% 5 4.4% 5 5.1% 2 1.4% 2 1.2% 10 9.1% 11 10.2%
7 2.3% 11 4.7% 27 10.5% 13 4.7% 17 6.0% 14 4.9% 7 2.0% 8 2.9% 4 1.3% 1 .3% 23 7.8% 16 5.8% 4 1.1%
7 2.2% 10 3.7% 12 4.4% 13 4.5% 26 8.5% 21 6.6% 3 .8% 4 1.3% 4 1.1% 3 .8% 18 5.9% 35 11.4% 16 4.3%

1 2.3% 2 5.9% 3 8.4% 2 5.4% 2 4.7% 2 4.5% 1 2.5% 4 10.6% 1 2.2%
3 1.5% 5 3.0% 20 11.8% 9 4.6% 11 5.5% 9 4.6% 3 1.3% 13 7.2% 2 .7% 22 11.1% 16 8.4% 1 .4%
3 1.9% 8 6.4% 15 10.6% 9 6.3% 8 5.6% 8 5.4% 1 .5% 6 3.5% 1 .5% 10 6.5% 7 4.9% 2 1.0%
1 7.3% 1 7.3% 1 5.2%
4 2.8% 7 5.7% 4 3.3% 3 2.4% 9 6.4% 9 6.5% 2 1.2% 1 .8% 2 1.3% 2 1.2% 7 5.2% 24 17.8% 10 6.0%
1 1.8% 1 2.5% 3 6.7% 4 8.9% 6 11.7% 4 7.4% 2 4.1% 1 1.5% 3 5.9% 3 6.0%

3 9.6% 2 5.4% 1 2.5% 4 11.7% 4 11.1% 2 4.1%
2 2.4% 2 2.9% 2 2.8% 4 4.9% 11 13.6% 7 8.2% 1 .9% 1 1.2% 2 1.8% 4 4.6% 4 4.7% 4 4.0%

3 2.1% 4 3.6% 4 3.3% 21 15.0% 9 6.3% 2 1.1% 7 4.4% 16 11.0% 5 3.7% 3 1.7%
2 1.3% 6 4.8% 5 4.3% 1 .6% 9 6.3% 8 5.5% 1 .6% 1 .8% 1 .7% 1 .5% 19 13.7% 18 12.8% 10 5.6%
1 .7% 5 4.0% 8 6.5% 11 8.2% 8 5.8% 5 3.3% 2 1.3% 6 4.5% 1 .6% 1 .5% 13 9.0% 15 10.3% 3 1.6%
6 4.6% 5 4.5% 11 9.2% 16 12.7% 1 .6% 7 5.3% 5 3.0% 1 .7% 1 .5% 1 .6% 13 10.3% 1 .5%
3 1.7% 5 4.0% 23 17.4% 3 2.0% 8 5.1% 11 7.5% 9 6.5% 1 .4% 3 1.5% 2 1.4% 11 7.4% 3 1.8%

31 19.3% 17 10.8% 62 37.4%
25 22.5% 51 44.0%

6 4.3%
15 7.3% 47 23.9% 40 20.0% 51 25.9%

10 10.1% 10 10.8% 20 19.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Grīziņkalns

nesvērts
skaits rindu %

Iļguciems

nesvērts
skaits rindu %

Imanta

nesvērts
skaits rindu %

Jugla

nesvērts
skaits rindu %

Ķengarags

nesvērts
skaits rindu %

Maskavas forštate

nesvērts
skaits rindu %

Mežaparks

nesvērts
skaits rindu %

Mežciems

nesvērts
skaits rindu %

Mīlgrāvis

nesvērts
skaits rindu %

Pleskodāle

nesvērts
skaits rindu %

Pļavnieki

nesvērts
skaits rindu %

Purvciems

nesvērts
skaits rindu %

Sarkandaugava

Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

Bāze: visi respondenti, n=800 
Tabulas turpinājums nākamajā lapaspusē

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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P13. Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

6 .7% 5 .8% 30 4.4% 9 1.0% 40 4.5% 4 .2% 5 .5% 40 4.5% 21 2.5% 800 100.0%

3 .7% 3 .9% 17 5.7% 4 1.0% 13 3.3% 3 .3% 3 .7% 20 5.0% 10 2.6% 363 100.0%
3 .7% 2 .6% 13 3.4% 5 1.0% 27 5.6% 1 .1% 2 .4% 20 4.2% 11 2.4% 437 100.0%

1 .8% 6 5.8% 3 2.1% 4 2.9% 1 .2% 1 .8% 9 6.8% 1 .8% 134 100.0%
2 1.2% 1 .6% 8 5.8% 7 4.0% 1 .5% 12 6.7% 2 1.1% 162 100.0%
1 .8% 2 1.9% 7 6.5% 1 .8% 5 3.5% 1 .2% 7 5.3% 5 3.6% 126 100.0%

1 .8% 4 3.3% 2 1.3% 7 4.4% 1 .2% 4 2.5% 2 1.3% 137 100.0%
2 .7% 1 .5% 5 2.3% 3 1.1% 17 6.5% 1 .1% 3 1.1% 8 3.0% 11 4.2% 241 100.0%

2 3.4% 2 2.7% 5 6.3% 11 14.8% 2 2.8% 70 100.0%
6 1.0% 5 1.2% 19 4.3% 5 .8% 30 5.2% 1 .0% 4 .6% 24 4.2% 11 1.9% 517 100.0%

9 5.2% 2 .8% 5 2.3% 3 .5% 1 .4% 5 2.2% 8 3.7% 213 100.0%

2 .5% 1 .3% 14 4.7% 5 1.2% 13 3.3% 3 .3% 3 .7% 17 4.3% 6 1.6% 365 100.0%
3 .7% 3 1.0% 14 4.4% 4 1.0% 19 4.5% 1 .2% 23 5.6% 8 2.0% 363 100.0%
1 1.4% 1 1.6% 2 3.4% 8 9.9% 1 .5% 1 1.2% 7 8.5% 72 100.0%

2 .5% 2 .7% 15 5.1% 5 1.2% 12 3.2% 4 .4% 3 .7% 18 4.6% 4 1.1% 355 100.0%
4 .8% 3 .8% 15 4.0% 4 .9% 28 5.5% 2 .4% 22 4.5% 17 3.4% 441 100.0%

4 100.0%

5 .7% 2 .4% 25 4.8% 7 1.0% 25 3.6% 3 .1% 5 .7% 31 4.5% 19 2.9% 630 100.0%
1 .5% 3 2.0% 5 3.2% 2 1.0% 15 7.5% 1 .2% 9 4.8% 2 1.1% 170 100.0%

1 .9% 3 2.6% 7 4.8% 6 4.3% 127 100.0%
3 .8% 3 1.1% 14 5.1% 3 .9% 16 4.6% 3 .3% 2 .5% 15 4.3% 5 1.5% 326 100.0%
2 .5% 2 .7% 13 4.5% 6 1.5% 17 4.4% 1 .1% 3 .8% 25 6.5% 10 2.7% 347 100.0%

2 5.6% 4 8.3% 1 .7% 3 7.0% 45 100.0%
1 .4% 1 .4% 9 4.8% 2 .8% 7 3.1% 2 .3% 2 .7% 5 2.0% 6 2.4% 221 100.0%
2 1.2% 2 1.5% 4 2.8% 1 .6% 11 5.8% 8 4.5% 2 1.1% 168 100.0%
1 5.3% 2 15.0% 1 5.5% 2 13.1% 19 100.0%
1 .5% 1 .7% 5 3.6% 2 1.1% 10 5.8% 1 .2% 1 .5% 9 5.3% 8 4.8% 155 100.0%

1 1.5% 3 4.9% 1 1.7% 6 9.9% 60 100.0%
1 2.4% 1 3.3% 4 12.0% 1 2.4% 1 2.1% 38 100.0%

4 5.0% 3 2.7% 3 2.7% 1 .9% 9 8.4% 2 2.1% 94 100.0%

2 1.6% 5 3.8% 1 .6% 12 6.8% 1 .6% 9 5.4% 5 3.0% 150 100.0%
1 .6% 2 1.5% 6 4.2% 14 7.8% 1 .5% 9 5.2% 10 5.6% 163 100.0%
2 1.1% 1 .6% 7 4.7% 3 1.6% 6 3.1% 2 1.0% 5 2.6% 6 3.6% 163 100.0%
1 .7% 9 7.3% 2 1.2% 4 2.7% 2 .5% 1 .6% 1 .5% 154 100.0%
2 1.0% 3 2.5% 3 1.5% 4 2.3% 2 .3% 16 8.5% 170 100.0%

4 4.3% 95 100.0%
30 18.7% 162 100.0%

114 100.0%
6 4.6% 9 6.7% 5 3.5% 40 30.7% 21 16.6% 130 100.0%

5 2.7% 199 100.0%
40 39.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Šampēteris

nesvērts
skaits rindu %

Šķirotava

nesvērts
skaits rindu %

Teika

nesvērts
skaits rindu %

Torņakalns

nesvērts
skaits rindu %

Vecmilgrāvis

nesvērts
skaits rindu %

Vecpilsēta

nesvērts
skaits rindu %

Zasulauks

nesvērts
skaits rindu %

Ziepniekkalns

nesvērts
skaits rindu %

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800 
Tabulas turpinājums nākamajā lapaspusē

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P14. Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir, ielas, veikali, pakalpojumu
iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?

273 34.3% 377 46.9% 124 15.9% 26 2.9% 800 100,0%

111 30.5% 179 48.7% 60 17.4% 13 3.3% 363 100,0%
162 37.4% 198 45.5% 64 14.6% 13 2.5% 437 100,0%

53 38.4% 61 46.2% 14 11.3% 6 4.1% 134 100,0%
49 30.7% 73 44.6% 34 21.7% 6 3.0% 162 100,0%
36 28.7% 64 50.5% 21 17.0% 5 3.8% 126 100,0%
40 31.0% 67 48.6% 27 18.2% 3 2.2% 137 100,0%
95 40.7% 112 45.4% 28 11.7% 6 2.2% 241 100,0%

30 43.1% 25 34.2% 12 18.0% 3 4.6% 70 100,0%
178 34.3% 249 48.4% 73 14.3% 17 2.9% 517 100,0%
65 31.5% 103 47.0% 39 19.2% 6 2.4% 213 100,0%

114 30.3% 179 49.4% 59 17.1% 13 3.2% 365 100,0%
132 37.1% 166 45.1% 53 15.0% 12 2.9% 363 100,0%
27 37.3% 32 45.6% 12 15.6% 1 1.5% 72 100,0%

107 29.0% 174 49.8% 61 17.9% 13 3.2% 355 100,0%
162 37.4% 203 45.3% 63 14.7% 13 2.7% 441 100,0%
4 100,0% 4 100,0%

202 31.9% 303 47.8% 103 17.3% 22 3.0% 630 100,0%
71 42.3% 74 44.0% 21 11.4% 4 2.3% 170 100,0%

43 35.7% 61 47.3% 18 12.8% 5 4.2% 127 100,0%
94 28.9% 159 48.0% 62 20.4% 11 2.8% 326 100,0%
136 39.1% 157 45.7% 44 12.7% 10 2.5% 347 100,0%

12 28.2% 22 45.4% 10 25.7% 1 .7% 45 100,0%
68 31.0% 105 46.8% 40 18.4% 8 3.8% 221 100,0%
53 31.9% 83 49.7% 25 15.1% 7 3.3% 168 100,0%
4 22.7% 10 47.1% 5 30.3% 19 100,0%

67 44.0% 68 44.1% 15 9.3% 5 2.6% 155 100,0%
31 50.8% 23 39.8% 4 7.1% 2 2.3% 60 100,0%
13 35.2% 18 47.0% 6 15.7% 1 2.1% 38 100,0%
25 27.4% 48 50.5% 19 19.6% 2 2.5% 94 100,0%

55 37.6% 64 41.9% 28 18.7% 3 1.8% 150 100,0%
56 37.2% 75 44.0% 29 17.7% 3 1.1% 163 100.0%
62 37.3% 81 51.0% 16 10.0% 4 1.7% 163 100.0%
40 27.2% 79 50.2% 29 19.3% 6 3.3% 154 100.0%
60 31.8% 78 47.5% 22 14.3% 10 6.4% 170 100.0%

28 28.5% 51 54.1% 9 10.0% 7 7.4% 95 100.0%
62 37.9% 78 48.4% 18 11.1% 4 2.6% 162 100.0%
36 31.9% 58 50.9% 17 14.6% 3 2.6% 114 100.0%
53 40.3% 57 44.3% 18 14.0% 2 1.4% 130 100.0%
62 31.2% 93 46.1% 37 19.2% 7 3.4% 199 100.0%
32 32.4% 40 40.2% 25 24.4% 3 3.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Esmu pilnīgi
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Esmu daļēji
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Neesmu
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir,
ielas, veikali, pakalpojumu iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību

un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P14. Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir, ielas, veikali, pakalpojumu iestādes,
skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)? SALĪDZINĀJUMS ATKARĪBĀ NO

MIKRORAJONA

273 34.3% 377 46.9% 124 15.9% 26 2.9% 800 100.0%

12 34.9% 14 42.9% 7 22.2% 33 100.0%

5 60.5% 2 26.1% 1 13.4% 8 100.0%

15 64.1% 8 35.9% 23 100.0%

2 70.0% 1 30.0% 3 100.0%

1 11.9% 5 47.6% 4 40.4% 10 100.0%

5 34.9% 7 45.2% 3 19.9% 15 100.0%

1 7.1% 10 73.3% 2 12.4% 1 7.1% 14 100.0%

26 27.8% 51 56.5% 8 9.2% 6 6.5% 91 100.0%

2 15.0% 8 69.1% 2 15.9% 12 100.0%

9 50.0% 6 33.4% 1 5.3% 2 11.3% 18 100.0%

4 44.9% 4 42.6% 1 12.4% 9 100.0%

1 19.4% 3 57.8% 1 22.9% 5 100.0%

5 36.0% 9 64.0% 14 100.0%

2 12.7% 9 60.5% 4 26.8% 15 100.0%

13 51.7% 10 40.5% 2 7.8% 25 100.0%

9 17.2% 28 55.8% 11 20.9% 3 6.0% 51 100.0%

9 28.6% 20 65.2% 2 6.2% 31 100.0%

17 36.1% 20 41.7% 9 20.5% 1 1.7% 47 100.0%

11 26.8% 16 39.4% 9 23.5% 4 10.3% 40 100.0%

5 53.1% 3 27.6% 2 19.3% 10 100.0%

8 45.9% 8 48.4% 1 5.7% 17 100.0%

3 32.7% 6 56.4% 1 10.9% 10 100.0%

4 68.6% 2 31.4% 6 100.0%

20 39.4% 25 48.8% 6 11.8% 51 100.0%

42 68.5% 19 30.2% 1 1.3% 62 100.0%

8 41.7% 9 43.4% 3 14.9% 20 100.0%

4 71.6% 2 28.4% 6 100.0%

3 63.1% 2 36.9% 5 100.0%

1 3.1% 16 52.1% 12 40.8% 1 4.0% 30 100.0%

3 29.8% 6 70.2% 9 100.0%

14 35.5% 10 25.3% 16 39.2% 40 100.0%

2 43.8% 1 29.2% 1 27.1% 4 100.0%

2 38.9% 3 61.1% 5 100.0%

17 42.3% 16 41.2% 5 11.7% 2 4.7% 40 100.0%

10 46.9% 9 44.4% 2 8.8% 21 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berģi

Bieriņi

Bolderāja

Brasa

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

Daugavgrīva

Dreiliņi

Dzirciems

Grīziņkalns

Iļguciems

Imanta

Jugla

Ķengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

Pļavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šķirotava

Teika

Torņakalns

Vecmilgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē
jeb mikrorajonā

Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

Esmu pilnīgi
apmierināts

nesvērts
skaits rindu%

Esmu daļēji
apmierināts

nesvērts
skaits rindu%

Neesmu apmierināts

nesvērts
skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir, ielas, veikali,
pakalpojumu iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē

(mikrorajonā)?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P15. Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mikrorajonā)....

158 19.5% 108 12.7% 629 78.6% 119 11.9% 93 9.6% 268 33.3% 60 7.9% 302 37.8% 1 .2% 85 11.3% 12 1.4% 800 224.1%

74 18.7% 42 10.5% 274 75.4% 44 9.7% 42 10.0% 124 33.5% 30 8.9% 117 32.1% 44 13.3% 6 1.4% 363 213.6%
84 20.1% 66 14.4% 355 81.1% 75 13.7% 51 9.1% 144 33.1% 30 7.1% 185 42.4% 1 .3% 41 9.8% 6 1.5% 437 232.7%

21 11.9% 39 25.1% 96 70.6% 29 16.1% 29 16.4% 57 44.3% 6 4.8% 62 46.3% 19 16.5% 2 1.7% 134 253.6%
33 18.7% 25 15.9% 123 76.3% 17 8.1% 20 10.2% 73 44.9% 12 7.1% 52 32.0% 1 .9% 19 13.0% 2 .9% 162 228.0%
34 27.2% 24 19.4% 94 75.5% 22 15.4% 16 10.9% 49 38.4% 13 10.5% 41 34.3% 19 16.0% 3 1.9% 126 249.5%
46 32.6% 12 9.2% 106 78.0% 17 10.8% 10 6.9% 36 25.8% 11 8.3% 50 37.1% 14 9.2% 4 3.0% 137 220.9%
24 9.8% 8 2.7% 210 86.3% 34 11.1% 18 6.8% 53 21.8% 18 8.0% 97 40.4% 14 6.3% 1 .4% 241 193.7%

5 6.7% 19 26.5% 60 84.4% 13 14.4% 8 10.1% 23 30.3% 1 2.2% 30 43.9% 4 5.5% 2 3.1% 70 227.2%
101 20.2% 62 11.1% 410 79.5% 72 12.0% 60 10.1% 169 31.9% 45 8.9% 211 40.1% 1 .3% 57 11.7% 5 1.0% 517 226.7%
52 21.6% 27 12.3% 159 74.4% 34 11.1% 25 8.1% 76 37.6% 14 7.2% 61 30.0% 24 12.4% 5 2.0% 213 216.6%

66 17.1% 49 11.8% 280 77.6% 69 14.9% 46 9.6% 116 31.5% 25 6.9% 123 33.3% 40 11.6% 6 1.5% 365 215.8%
77 21.3% 54 14.3% 288 78.5% 41 9.5% 38 8.7% 130 35.8% 25 7.2% 149 40.8% 1 .4% 41 12.1% 6 1.7% 363 230.2%
15 20.3% 5 7.8% 61 83.1% 9 12.0% 9 13.7% 22 27.9% 10 15.8% 30 41.1% 4 6.5% 72 228.1%

66 18.0% 45 11.4% 270 76.8% 66 15.0% 45 9.8% 116 32.5% 23 6.5% 114 31.8% 41 12.2% 7 1.8% 355 215.8%
91 20.5% 63 13.6% 356 79.8% 52 9.8% 47 9.3% 151 33.9% 36 8.7% 187 41.9% 1 .3% 43 10.7% 5 1.2% 441 229.5%
1 23.8% 3 77.2% 1 24.4% 1 24.4% 1 24.4% 1 23.8% 1 23.8% 1 22.8% 4 244.6%

124 19.2% 93 14.2% 485 77.1% 99 12.0% 77 9.6% 209 32.9% 47 7.8% 219 34.4% 1 .2% 74 12.7% 8 1.2% 630 221.3%
34 20.5% 15 7.6% 144 83.3% 20 11.7% 16 9.3% 59 34.5% 13 8.3% 83 48.7% 11 7.0% 4 2.4% 170 233.3%

46 37.8% 18 14.7% 103 82.4% 23 14.2% 14 10.0% 48 37.2% 15 12.0% 51 42.8% 14 9.7% 1 1.0% 127 261.8%
95 26.4% 43 12.3% 235 71.3% 43 10.4% 44 10.5% 101 30.8% 23 7.3% 107 31.7% 51 17.4% 7 1.8% 326 219.7%
17 5.6% 47 12.3% 291 84.2% 53 12.6% 35 8.5% 119 34.1% 22 6.9% 144 41.8% 1 .4% 20 6.0% 4 1.3% 347 213.8%

14 28.2% 11 22.9% 32 69.9% 6 12.7% 7 10.3% 15 32.4% 5 11.0% 10 23.2% 7 19.2% 3 5.8% 45 235.6%
60 26.3% 21 9.2% 159 71.9% 29 9.6% 21 7.5% 70 32.7% 13 6.2% 75 33.8% 38 17.4% 3 1.4% 221 216.0%
57 33.1% 25 14.4% 132 78.2% 25 12.2% 25 13.4% 58 32.7% 17 10.3% 70 40.3% 19 12.2% 2 .8% 168 247.7%
10 43.8% 4 22.1% 15 83.2% 6 27.9% 5 16.2% 6 30.8% 3 18.2% 3 19.2% 1 5.2% 19 266.7%
2 1.3% 5 2.7% 141 90.5% 23 11.9% 9 4.7% 39 24.7% 10 6.9% 70 46.2% 2 1.7% 2 1.4% 155 191.9%

27 43.2% 45 78.1% 14 17.8% 13 17.4% 29 51.1% 2 3.5% 31 52.7% 4 6.7% 60 270.6%
3 9.4% 7 18.4% 31 81.5% 3 6.7% 3 7.7% 19 49.9% 5 13.8% 16 42.3% 1 3.4% 2 4.5% 38 237.6%

12 13.2% 8 8.4% 74 79.0% 13 13.3% 10 9.9% 32 33.1% 5 5.9% 27 29.5% 12 13.0% 2 2.4% 94 207.7%

24 16.3% 19 12.6% 123 80.4% 18 10.7% 17 10.7% 48 31.4% 12 7.7% 56 37.2% 1 .9% 13 9.2% 4 2.8% 150 220.0%
30 19.6% 17 10.7% 143 87.9% 24 11.1% 12 6.1% 48 27.9% 8 5.7% 71 43.8% 8 4.9% 1 .7% 163 218.2%
35 20.6% 23 13.9% 127 79.3% 24 11.7% 18 9.5% 58 36.0% 18 11.3% 75 46.3% 15 9.3% 4 2.5% 163 240.4%
32 17.2% 15 7.1% 108 69.7% 26 13.4% 27 13.1% 53 35.4% 12 8.0% 42 27.5% 31 22.0% 2 .4% 154 214.0%
37 23.4% 34 18.4% 128 74.9% 27 12.8% 19 8.7% 61 35.6% 10 6.7% 58 33.1% 18 12.2% 1 .6% 170 226.5%

30 31.9% 18 17.5% 72 75.8% 40 41.1% 29 29.5% 27 28.7% 2 1.9% 32 32.7% 4 4.4% 2 2.2% 95 265.7%
30 19.8% 19 11.5% 133 81.9% 13 8.1% 13 8.2% 69 43.0% 15 9.2% 67 41.4% 13 8.1% 1 .7% 162 231.8%
23 19.9% 13 11.9% 87 77.2% 15 12.6% 11 9.1% 28 24.7% 8 7.7% 41 36.5% 1 .9% 15 12.9% 1 .7% 114 214.2%
28 23.1% 34 27.5% 114 87.8% 17 12.6% 15 11.4% 55 42.0% 16 12.5% 56 43.5% 10 7.4% 3 2.4% 130 270.5%
33 17.4% 13 6.2% 142 71.0% 13 6.5% 9 4.4% 39 19.7% 7 3.3% 59 29.4% 31 15.9% 4 2.1% 199 175.9%
14 14.6% 11 11.4% 81 81.0% 21 21.8% 16 17.0% 50 50.3% 12 12.7% 47 46.6% 12 12.0% 1 1.0% 100 268.3%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Strādājat

nesvērts
skaits rindu %

Mācāties (vai mācās
Jūsu bērni)

nesvērts
skaits rindu %

Iepērkaties

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklējat kultūras
pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklējat izklaides
pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Sportojat, aktīvi
pavadāt brīvo laiku
(staigājat, skrienat,

braucat ar velosipēdu
u.t.ml.)

nesvērts
skaits rindu %

Labiekārtojat teritoriju
(t.sk. piedalāties

apkārtnes sakopšanas
talkās)

nesvērts
skaits rindu %

Pavadāt kopā laiku ar
citiem apkaimes

iedzīvotājiem

nesvērts
skaits rindu %

Cits

nesvērts
skaits rindu %

Faktiski varētu teikt, ka
Jūs šajā apkaimē
(mikrorajonā) tikai

nakšņojat, visu citu
(iepērkaties, strādājat,
pavadāt brīvo laiku)

Jūs darāt citur
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mikrorajonā)....

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Kategorijā "Cits" minēts:
Apmeklēju poliklīniku minēts 1 reizi

P15. Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mikrorajonā).... SALĪDZINĀJUMS ATKARĪBĀ NO MIKRORAJONA

158 19.5% 108 12.7% 629 78.6% 119 11.9% 93 9.6% 268 33.3% 60 7.9% 302 37.8% 1 .2% 85 11.3% 12 1.4% 800 224.1%

7 22.4% 11 33.8% 25 75.2% 9 25.9% 7 20.4% 14 41.8% 3 9.3% 9 26.6% 5 15.3% 1 3.4% 33 274.2%
1 12.0% 3 36.1% 3 39.2% 2 23.6% 3 36.4% 8 147.3%
1 3.8% 16 68.8% 1 4.5% 2 8.2% 1 4.3% 4 18.0% 6 27.4% 23 134.9%

1 30.0% 1 30.0% 2 70.0% 3 130.0%
3 33.6% 1 11.9% 9 92.1% 1 11.9% 1 11.9% 2 20.9% 2 20.4% 3 28.6% 1 7.9% 10 239.3%
9 60.0% 1 7.7% 13 87.6% 1 7.1% 3 19.4% 1 7.7% 9 61.6% 15 251.2%
2 15.4% 4 29.6% 9 65.7% 3 20.6% 1 7.1% 1 7.1% 5 34.3% 14 179.9%

30 33.3% 18 18.3% 69 75.9% 39 41.9% 29 30.8% 27 30.0% 2 2.0% 32 34.2% 4 4.6% 1 1.1% 91 272.1%
1 7.6% 10 81.5% 2 16.4% 9 73.0% 2 17.6% 7 55.5% 2 18.5% 12 270.0%
2 11.3% 9 49.3% 1 4.9% 4 21.7% 6 33.3% 18 120.5%

1 10.7% 8 91.3% 1 8.7% 2 24.6% 3 32.5% 1 11.7% 1 8.7% 9 188.2%
3 61.8% 2 40.6% 5 100,0% 3 61.1% 1 21.3% 3 63.5% 5 348.2%
2 14.1% 12 85.6% 1 7.4% 1 7.2% 1 7.2% 14 121.5%
2 12.1% 12 79.7% 3 21.1% 2 12.1% 5 31.4% 1 6.8% 5 31.2% 1 7.4% 15 201.8%
3 12.4% 2 7.6% 21 83.8% 7 26.7% 2 8.3% 9 36.7% 4 16.2% 8 33.6% 2 7.9% 25 233.2%
9 17.2% 9 18.8% 33 65.8% 8 14.9% 6 10.6% 14 27.1% 3 7.0% 20 39.6% 11 21.7% 1 1.6% 51 224.4%
6 20.1% 2 6.1% 27 86.6% 6 19.9% 8 25.9% 22 71.6% 3 9.0% 15 49.0% 4 13.4% 31 301.7%
9 19.8% 3 6.0% 25 52.0% 1 1.7% 1 2.4% 1 2.2% 2 4.0% 15 30.9% 10 22.3% 2 4.5% 47 145.8%
6 16.6% 8 19.5% 33 82.3% 5 12.2% 3 7.5% 12 29.2% 9 22.1% 2 5.2% 40 194.7%

1 10.1% 1 9.6% 3 29.4% 1 10.1% 2 19.7% 1 10.1% 2 19.7% 6 61.0% 1 9.6% 10 179.4%
5 32.3% 1 6.2% 11 66.4% 1 5.5% 14 82.8% 1 5.7% 10 56.2% 17 255.0%
1 9.3% 3 30.8% 10 100,0% 7 67.6% 8 78.9% 10 100,0% 6 60.4% 10 100,0% 10 547.0%
2 33.8% 1 15.9% 5 84.5% 1 17.9% 2 36.3% 1 15.5% 6 204.0%

13 26.3% 1 1.5% 42 82.8% 3 6.3% 1 1.9% 18 36.0% 2 3.5% 21 41.6% 6 11.3% 2 4.2% 51 215.3%
10 17.5% 9 13.5% 53 84.9% 2 3.4% 1 1.6% 13 20.8% 3 4.7% 29 47.2% 4 6.8% 1 1.8% 62 202.2%
2 11.0% 1 5.3% 18 90.4% 3 16.2% 1 5.3% 8 38.4% 7 35.4% 1 4.1% 20 206.1%
1 20.5% 2 38.4% 5 84.2% 1 17.9% 1 20.5% 1 17.9% 1 15.8% 6 215.2%
1 22.5% 5 100,0% 3 61.5% 1 22.5% 5 206.6%
4 13.5% 1 4.1% 27 89.3% 4 12.9% 3 10.6% 14 46.1% 4 13.2% 9 29.5% 30 219.3%

2 23.7% 7 77.6% 1 14.3% 3 33.6% 1 14.3% 2 24.4% 2 22.4% 9 210.3%
10 26.5% 5 12.6% 39 98.0% 6 16.1% 6 16.1% 18 45.9% 3 7.8% 19 46.5% 40 269.6%

3 72.9% 1 22.9% 1 27.1% 4 122.9%
1 20.8% 5 100.0% 3 58.6% 3 58.6% 4 78.4% 3 58.6% 4 80.2% 5 455.2%

11 29.2% 10 26.5% 37 92.5% 4 9.7% 3 7.3% 21 50.7% 4 9.4% 22 56.5% 2 5.2% 40 286.9%
4 20.1% 6 30.1% 21 100.0% 10 49.4% 1 5.3% 13 61.7% 21 266.6%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berģi

Bieriņi

Bolderāja

Brasa

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

Daugavgrīva

Dreiliņi

Dzirciems

Grīziņkalns

Iļguciems

Imanta

Jugla

Ķengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

Pļavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šķirotava

Teika

Torņakalns

Vecmilgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē
jeb mikrorajonā

Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

Strādājat

nesvērts
skaits rindu%

Mācāties (vai
mācās Jūsu bērni)

nesvērts
skaits rindu%

Iepērkaties

nesvērts
skaits rindu%

Apmeklējat
kultūras

pasākumus

nesvērts
skaits rindu%

Apmeklējat
izklaides

pasākumus

nesvērts
skaits rindu%

Sportojat, aktīvi
pavadāt brīvo laiku
(staigājat, skrienat,

braucat ar
velosipēdu u.t.ml.)

nesvērts
skaits rindu%

Labiekārtojat
teritoriju (t.sk.

piedalāties
apkārtnes

sakopšanas talkās)

nesvērts
skaits rindu%

Pavadāt kopā laiku
ar citiem apkaimes

iedzīvotājiem

nesvērts
skaits rindu%

Cits

nesvērts
skaits rindu%

Faktiski varētu
teikt, ka Jūs šajā

apkaimē
(mikrorajonā) tikai

nakšņojat, visu citu
(iepērkaties,

strādājat, pavadāt
brīvo laiku) Jūs

darāt citur
nesvērts

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mikrorajonā)....

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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P16. Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek dažādas kopienu iniciatīvas?

36 4.5% 71 8.9% 84 11.4% 61 7.4% 62 8.0% 12 1.6% 367 45.4% 206 25.8% 800 113.0%

14 4.0% 33 9.0% 39 11.4% 30 7.1% 26 7.3% 3 .7% 154 42.7% 106 29.3% 363 111.5%

22 5.0% 38 8.8% 45 11.5% 31 7.6% 36 8.5% 9 2.3% 213 47.7% 100 23.0% 437 114.2%

3 2.6% 15 12.4% 6 5.1% 14 10.2% 4 3.4% 1 1.0% 54 41.4% 46 32.1% 134 108.3%

9 5.3% 17 9.6% 17 11.5% 18 11.1% 13 8.1% 2 .8% 63 39.0% 50 32.4% 162 117.8%

7 4.8% 14 10.5% 23 19.2% 14 10.4% 12 9.8% 1 .8% 56 43.6% 23 19.9% 126 119.1%

6 4.3% 10 7.4% 15 10.6% 10 7.1% 9 6.3% 1 .8% 63 45.8% 38 28.0% 137 110.4%

11 4.8% 15 6.8% 23 10.1% 5 1.6% 24 10.1% 7 3.3% 131 52.7% 49 20.5% 241 109.9%

2 3.2% 5 8.0% 3 5.0% 4 5.3% 3 4.0% 39 54.3% 16 23.0% 70 102.9%

24 4.7% 47 9.0% 60 12.2% 43 8.4% 45 8.9% 8 1.8% 231 45.1% 134 25.1% 517 115.1%

10 4.7% 19 9.0% 21 11.4% 14 5.3% 14 6.8% 4 1.6% 97 43.5% 56 28.5% 213 111.0%

24 7.0% 26 7.0% 37 11.5% 25 7.2% 34 9.8% 6 2.0% 161 43.0% 98 27.0% 365 114.2%

12 3.4% 40 10.9% 37 10.6% 31 7.6% 25 7.3% 6 1.5% 166 45.6% 93 25.9% 363 112.8%

5 6.8% 10 15.5% 5 7.0% 3 4.2% 40 54.7% 15 20.7% 72 109.0%

23 7.0% 23 6.3% 38 12.0% 25 7.3% 34 9.9% 6 2.0% 160 43.7% 91 26.1% 355 114.4%

13 2.9% 48 10.7% 45 10.9% 36 7.5% 28 6.7% 5 1.1% 205 46.6% 115 25.8% 441 112.2%

1 23.8% 1 24.4% 2 51.8% 4 100.0%

28 4.5% 58 9.2% 68 11.9% 52 8.0% 47 7.7% 8 1.3% 277 43.5% 169 27.1% 630 113.1%

8 4.8% 13 7.9% 16 10.0% 9 5.3% 15 9.0% 4 2.5% 90 51.6% 37 21.7% 170 112.8%

9 7.1% 15 11.7% 15 12.8% 11 8.0% 8 7.1% 2 1.5% 57 43.4% 30 25.5% 127 117.2%

12 3.9% 30 9.0% 36 11.9% 23 6.5% 24 7.6% 2 .5% 143 45.1% 100 29.6% 326 114.2%

15 4.2% 26 7.6% 33 10.4% 27 7.9% 30 8.7% 8 2.7% 167 46.6% 76 22.1% 347 110.3%

3 6.5% 7 15.3% 6 15.8% 3 7.3% 2 4.9% 15 31.6% 15 32.5% 45 113.9%

11 5.0% 15 6.6% 19 9.4% 11 3.9% 15 7.2% 4 1.6% 111 50.5% 58 26.6% 221 110.8%

6 3.9% 21 12.5% 22 13.9% 18 10.5% 13 8.2% 68 41.6% 51 29.2% 168 119.9%

1 7.3% 2 8.9% 4 23.3% 2 9.6% 2 10.7% 6 28.9% 6 35.8% 19 124.6%

9 5.9% 10 6.7% 14 9.6% 3 1.4% 21 13.8% 6 4.5% 82 50.7% 24 15.8% 155 108.5%

2 2.3% 9 17.5% 3 5.6% 6 11.8% 1 1.7% 25 42.9% 20 29.5% 60 111.2%

2 5.2% 3 8.1% 5 14.3% 9 22.6% 5 12.5% 1 2.7% 14 36.5% 7 19.4% 38 121.4%

2 2.1% 4 3.8% 11 12.4% 9 9.6% 3 3.0% 1 1.3% 46 46.4% 25 29.1% 94 107.8%

4 2.7% 6 4.0% 15 10.2% 7 4.8% 15 9.6% 4 2.9% 80 51.5% 37 26.0% 150 111.7%

6 3.6% 14 8.6% 10 6.5% 12 6.2% 7 4.2% 97 59.5% 29 18.6% 163 107.1%

8 4.8% 21 12.2% 23 14.5% 10 6.4% 19 11.8% 2 1.3% 65 41.2% 43 25.2% 163 117.4%

9 6.6% 16 11.2% 22 17.0% 11 6.4% 14 10.0% 4 2.3% 58 34.8% 40 25.5% 154 113.8%

9 5.3% 14 8.5% 14 9.3% 21 12.7% 7 4.5% 2 1.5% 67 39.6% 57 33.5% 170 115.0%

5 5.4% 12 13.2% 1 1.3% 11 12.2% 1 1.0% 1 1.2% 44 46.4% 25 25.1% 95 105.8%

7 4.1% 16 9.8% 25 16.0% 13 8.0% 19 12.0% 5 3.0% 54 33.6% 43 26.1% 162 112.6%

9 7.8% 19 17.2% 15 13.7% 11 10.0% 7 6.1% 2 1.8% 47 41.2% 27 22.9% 114 120.6%

5 3.8% 14 11.1% 22 17.3% 10 7.8% 15 10.9% 1 .8% 58 44.4% 30 23.1% 130 119.1%

9 4.5% 4 2.0% 3 1.5% 5 2.5% 3 1.4% 3 1.4% 109 55.1% 68 34.2% 199 102.5%

1 1.0% 6 6.0% 18 18.0% 11 11.5% 17 17.1% 55 54.6% 13 13.2% 100 121.5%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

..pastāv ar apkaimi saistītas
biedrības

nesvērts skaits rindu %

..ir klubi

nesvērts skaits rindu %

..notiek talkas

nesvērts skaits rindu %

...notiek sporta sacensības

nesvērts skaits rindu %

...notiek apkaimes (mikrorajona)
līmeņa iedzīvotāju sapulces

nesvērts skaits rindu %

...ir citas aktivitātes, iniciatīvas

nesvērts skaits rindu %

Nē, šādu iniciatīvu nav

nesvērts skaits rindu %

Nezinu/NA

Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek dažādas kopienu iniciatīvas?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Kategorijā "...ir citas aktivitātes, iniciatīvas" minēts:
Ielu u.c. svētki minēts 4 reizes
Mājas iedzīvotāju sapulces minēts 3 reizes
Bērnu dienas centrs minēts 1 reizi
Pulciņi, deju kolektīvi minēts 1 reizi
Kooperatīvu sapulces minēts 1 reizi
Pensionāru saieti minēts 1 reizi
Piketi minēts 1 reizi

Pētījums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2009.gada augusts
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P16. Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek dažādas kopienu iniciatīvas? SALĪDZINĀJUMS ATKARĪBĀ NO MIKRORAJONA

36 4.5% 71 8.9% 84 11.4% 61 7.4% 62 8.0% 12 1.6% 367 45.4% 206 25.8% 800 113.0%

1 2.7% 2 6.6% 5 15.3% 3 9.3% 1 3.2% 1 3.1% 15 43.7% 11 35.2% 33 119.0%
7 88.3% 1 11.7% 8 100.0%

2 8.8% 3 12.3% 18 79.0% 23 100.0%
2 70.0% 2 70.0% 1 30.0% 1 30.0% 3 200.0%

1 11.9% 1 11.9% 1 10.8% 8 77.2% 10 111.9%
11 73.9% 4 26.1% 15 100.0%

1 7.1% 3 20.2% 10 72.7% 14 100.0%
5 5.6% 12 13.8% 1 1.4% 10 11.9% 1 1.0% 1 1.2% 41 44.9% 25 26.3% 91 106.1%
1 8.6% 1 7.8% 5 40.2% 2 17.2% 4 33.5% 1 8.0% 3 26.3% 12 141.5%
2 11.0% 2 11.2% 1 6.1% 9 50.6% 5 26.8% 18 105.7%

3 35.6% 6 64.4% 9 100.0%
1 21.3% 2 41.7% 2 37.0% 5 100.0%
2 15.2% 1 7.0% 9 63.2% 2 14.6% 14 100.0%

4 27.2% 1 6.8% 1 5.5% 8 54.1% 2 13.2% 15 106.8%
4 16.3% 11 42.8% 6 23.5% 1 4.2% 1 4.0% 1 3.9% 7 29.0% 2 8.1% 25 131.6%
5 9.3% 8 17.2% 7 14.8% 10 20.5% 5 9.9% 1 2.0% 17 32.6% 13 24.3% 51 130.7%
3 9.9% 6 19.8% 9 29.8% 8 25.7% 6 19.7% 1 3.1% 2 7.6% 10 30.2% 31 145.7%

1 2.1% 9 19.2% 37 78.7% 47 100.0%
2 4.8% 2 4.6% 19 47.4% 17 43.2% 40 100.0%

4 40.1% 4 40.1% 6 59.9% 10 140.1%
1 5.5% 1 5.3% 1 5.5% 2 12.8% 11 65.6% 2 10.9% 17 105.5%

5 50.7% 4 38.0% 3 30.4% 3 30.8% 10 149.9%
1 17.9% 1 15.9% 2 32.9% 2 33.3% 6 100.0%

1 2.0% 2 4.0% 1 1.9% 2 4.4% 41 80.6% 7 13.0% 51 106.0%
3 4.2% 9 14.4% 4 7.1% 2 3.0% 7 11.5% 3 4.6% 25 40.5% 11 18.1% 62 103.4%

1 5.5% 2 11.3% 1 4.1% 16 79.2% 20 100.0%
2 36.3% 2 32.1% 2 31.6% 6 100.0%

5 100.0% 5 100.0%
1 3.3% 8 26.9% 1 3.4% 11 36.8% 9 29.6% 30 100.0%

1 10.1% 4 47.4% 4 42.5% 9 100.0%
4 10.1% 4 9.7% 3 8.1% 5 12.7% 28 69.6% 3 8.0% 40 118.2%

1 20.9% 3 79.1% 4 100.0%
1 18.7% 3 58.6% 3 58.6% 3 58.6% 2 37.8% 1 19.8% 1 21.6% 5 273.7%
3 8.1% 4 10.4% 10 25.7% 3 8.0% 10 24.0% 10 25.1% 9 22.0% 40 123.2%

4 19.4% 16 75.6% 1 5.0% 21 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berģi

Bieriņi

Bolderāja

Brasa

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

Daugavgrīva

Dreiliņi

Dzirciems

Grīziņkalns

Iļguciems

Imanta

Jugla

Ķengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

Pļavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šķirotava

Teika

Torņakalns

Vecmilgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē
jeb mikrorajonā

Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu%

..pastāv ar apkaimi
saistītas biedrības

nesvērts
skaits rindu%

..ir klubi

nesvērts
skaits rindu%

..notiek talkas

nesvērts
skaits rindu%

...notiek sporta
sacensības

nesvērts
skaits rindu%

...notiek apkaimes
(mikrorajona) līmeņa
iedzīvotāju sapulces

nesvērts
skaits rindu%

...ir citas aktivitātes,
iniciatīvas

nesvērts
skaits rindu%

Nē, šādu iniciatīvu nav

nesvērts
skaits rindu%

Nezinu/NA

Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek dažādas kopienu iniciatīvas?

nesvērts
skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2009.gada augusts 53 

8. Uzskati par jaunu tūrisma objektu izveidi 

Aptaujas ietvaros tika noskaidrota arī rīdzinieku attieksme pret jaunu tūrisma objektu izveidi Rīgā 

ārpus Vecrīgas teritorijas, piemēram, mākslinieku un kafejnīcu kvartālu, gājēju ielu vai citiem 

sabiedriskās dzīves centriem. 

Lielākā daĜa respondentu šādu objektu izveidi atbalsta – 41% to „pilnīgi atbalsta” un 39% „drīzāk 

atbalsta”. Pretēju viedokli (atbildes „pilnīgi neatbalstu” un “drīzāk neatbalstu”) pauda kopumā 

1/10 iedzīvotāju.  

Grūti pateikt/NA
10.6%

Pilnīgi neatbalstu
4.0%

Drīzāk neatbalstu
5.9%

Drīzāk atbalstu

38.6%

Pilnīgi atbalstu
41.0%

Q: Vai atbalstāt jaunu tūrisma objek tu izveidi Rīgā ārpus Vecrīgas teritorijas: mākslinieku un kafejnīcu 
kvartāls, gājēju iela vai citi sabiedriskās dzīves centri?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

Biežāk nekā caurmērā atbalstu jaunu tūrisma objektu izveidei ārpus Vecrīgas pauda iedzīvotāji 

vecumā no 18 līdz 34 gadiem, respondenti ar augstāko izglītību, tie, kuri ăimenē galvenokārt 

sarunājas latviešu valodā, privātajā sektorā strādājošie, pētījuma dalībnieki ar augstiem 

ienākumiem, kā arī Centra rajonā, Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā aptaujātie. 

Savukārt rīdzinieki ar zemiem ienākumiem un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie caurmērā biežāk 

norādījuši, ka neatbalsta jaunu tūrisma objektu izveidi. 
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25 - 34 g.v . (n=162)

35 - 44 g.v . (n=126)

45 - 54 g.v . (n=137)

55 - 74 g.v . (n=241)

pamatizglītība (n=70)

v idējā, v idējā speciālā (n=517)

augstākā (n=213)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=355)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=441)

v alsts sektorā nodarbinātie(n=127)

priv ātajā sektorā nodarbinātie (n=326)

nestrādājošie (n=347)

zemi ienākumi (n=150)

v idēji zemi ienākumi (n=163)

v idēji augsti ienākumi (n=163)

augsti ienākumi (n=154)

Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=162)

Kurzemes rajons (n=114)

Zemgales priekšpilsēta (n=130)

Latgales priekšpilsēta (n=199)

ZiemeĜu rajons(n=100)

%

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Vai atbalstāt jaunu tūrisma objek tu izveidi Rīgā ārpus Vecrīgas teritorijas: mākslinieku un kafejnīcu 
kvartāls, gājēju iela vai citi sabiedriskās dzīves centri?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 
 

 

 

 



P17. Vai atbalstāt jaunu tūrisma objektu izveidi Rīgā ārpus Vecrīgas teritorijas: mākslinieku un kafejnīcu kvartāls, gājēju iela
vai citi sabiedriskās dzīves centri?

344 41.0% 304 38.6% 42 5.9% 29 4.0% 81 10.6% 800 100,0%

158 42.6% 129 35.2% 21 6.7% 12 3.5% 43 12.0% 363 100,0%

186 39.7% 175 41.4% 21 5.2% 17 4.4% 38 9.4% 437 100,0%

73 52.3% 46 35.3% 6 5.9% 2 1.8% 7 4.7% 134 100,0%

81 48.3% 56 35.1% 6 4.0% 9 5.8% 10 6.7% 162 100,0%

52 39.9% 50 40.6% 10 8.6% 3 2.5% 11 8.4% 126 100,0%

55 37.7% 48 35.5% 7 5.0% 8 6.3% 19 15.6% 137 100,0%

83 33.5% 104 43.4% 13 6.0% 7 3.2% 34 13.9% 241 100,0%

34 45.6% 19 26.5% 3 5.1% 4 6.9% 10 15.9% 70 100,0%

205 37.8% 207 40.7% 30 6.3% 19 4.0% 56 11.2% 517 100,0%

105 47.6% 78 37.0% 9 4.9% 6 3.2% 15 7.3% 213 100,0%

186 48.2% 130 37.8% 14 4.4% 12 3.7% 23 5.9% 365 100,0%

133 36.2% 143 38.7% 24 7.1% 14 4.2% 49 13.9% 363 100,0%

25 35.1% 31 41.4% 4 5.9% 3 4.6% 9 13.0% 72 100,0%

178 47.2% 131 38.9% 14 4.6% 10 3.2% 22 6.1% 355 100,0%

165 36.9% 172 38.5% 26 6.4% 19 4.6% 59 13.7% 441 100,0%

1 24.4% 1 22.8% 2 52.7% 4 100,0%

279 42.0% 239 39.1% 28 5.0% 23 4.1% 61 9.8% 630 100,0%

65 37.5% 65 37.0% 14 8.6% 6 3.8% 20 13.1% 170 100,0%

57 42.9% 48 37.3% 9 7.7% 3 2.8% 10 9.3% 127 100,0%

141 41.5% 133 41.7% 16 5.4% 8 2.7% 28 8.6% 326 100,0%

146 39.7% 123 36.0% 17 5.6% 18 5.7% 43 13.0% 347 100,0%

24 53.1% 19 43.9% 1 2.2% 1 .7% 45 100,0%

99 42.9% 90 41.1% 7 3.4% 6 3.2% 19 9.4% 221 100,0%

65 37.4% 66 39.3% 15 9.7% 5 3.1% 17 10.6% 168 100,0%

10 46.9% 6 34.7% 2 15.7% 1 2.6% 19 100,0%

52 31.7% 62 40.3% 8 5.9% 6 4.2% 27 17.9% 155 100,0%

38 61.1% 16 27.7% 1 2.2% 1 1.8% 4 7.2% 60 100,0%

15 37.9% 15 42.2% 2 4.8% 4 9.5% 2 5.7% 38 100.0%

41 41.6% 30 31.0% 6 7.2% 7 8.5% 10 11.7% 94 100.0%

49 30.4% 56 37.8% 11 7.9% 14 9.2% 20 14.7% 150 100.0%

75 43.7% 58 35.9% 8 5.5% 8 5.7% 14 9.2% 163 100.0%

61 35.1% 74 47.0% 8 5.0% 4 2.9% 16 10.1% 163 100.0%

78 49.9% 57 38.4% 6 4.3% 1 .7% 12 6.6% 154 100.0%

81 46.6% 59 33.6% 9 6.5% 2 1.4% 19 11.8% 170 100.0%

48 48.9% 34 36.9% 13 14.2% 95 100.0%

57 34.9% 73 44.8% 10 6.1% 5 3.2% 17 11.1% 162 100.0%

49 42.3% 45 39.5% 4 3.5% 16 14.7% 114 100.0%

83 63.1% 35 27.6% 4 3.1% 4 2.9% 4 3.3% 130 100.0%

66 32.8% 72 36.1% 17 8.7% 19 9.8% 25 12.7% 199 100.0%

41 40.3% 45 45.1% 7 7.7% 1 1.0% 6 5.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Krievs (-iete)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

Pilsonība

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls125

Vidēji zemi: Ls126-Ls175

Vidēji augsti: Ls176-Ls250

Augsti: Ls251 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu

laikā

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai atbalstāt jaunu tūrisma objektu izveidi Rīgā ārpus Vecrīgas teritorijas: mākslinieku un
kafejnīcu kvartāls, gājēju iela vai citi sabiedriskās dzīves centri?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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P1. Kādā veidā jūs vēlētos saĦemt informāciju par pilsētas attīstības plāniem un būvniecības 
iecerēm?  
(Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 
Tuvākajā Rīgas centrālās bibliotēkas filiālē savā apkaimē jeb 
mikrorajonā 

1 

Savas priekšpilsētas / rajona izpilddirekcijā 2 
Pilsētas attīstības departamenta mājas lapā (www.rdpad.lv) 3 
Cits variants (ierakstīt)______________________  4 
Nevēlos saĦemt informāciju par šiem jautājumiem 5 
Grūti pateikt/NA 8 

 

P2. Ko Jūs uzskatāt par galveno Rīgas pilsētas simbolu? (Izsniegt kartīti P2! Atzīmēt vienu atbildes 
variantu!) 
Vecrīgas panorāma 1 
Rīgas atslēgas 2 
Rīgas karogs 3 
Baznīcu torĦi 4 
Sv. Pētera baznīcas gailis 5 
Rīgas ăerbonis 6 
Melngalvju nams 7 
Melnais kaėis 8 
Cits variants (ierakstīt)______________ 9 
Grūti pateikt/NA 98 

 

P3. Vai Jūs zināt, kādos gadījumos ir jāvēršas vai var vērsties sociālajā dienestā pēc palīdzības? 
Jā, labi zinu 1 
Aptuveni zinu 2 
Nezinu 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 

P4. Vai Jūs zināt, kādu sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus var saĦemt Jūsu priekšpilsētas / 
rajona sociālajā dienestā? 
Jā, labi zinu 1 
Aptuveni zinu 2 

Pāriet pie jautājuma P5 

Nezinu 3 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie jautājuma P6 
 

P5. Kur Jūs visbiežāk iegūstat informāciju par sociālajiem pakalpojumiem un sociālo palīdzību 
Rīgā?  
Izsniegt kartīti P5 , atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus! 
No preses izdevumiem 1 
No radio 2 
No televīzijas 3 
Rīgas domes mājas lapā (www.riga.lv) 4 
Citur internetā 6 
No īpašiem informatīviem materiāliem, bukletiem 7 
Veselības aprūpes iestādēs 8 
Sociālajos dienestos 9 
Rīgas domē  10 
Pa Rīgas domes bezmaksas tālruĦiem 80000800 vai 80005055 11 
No ăimenes locekĜiem, draugiem vai paziĦām 12 
Citur (lūdzu, konkretizēt)................................................................... 13 
Grūti atbildēt/NA 98 

 

P6. Kā zināms, pēdējo gadu laikā vairākkārt pie Latvijas tautai svarīgām vietām (piem. pie Brīvības 
pieminekĜa) ir notikuši huligānisma akti. Šobrīd par to tiek noteikti administratīvie sodi, bet ir 
izskanējis ierosinājums par necieĦas izrādīšanu pret noteiktiem objektiem noteikt arī 
kriminālatbildību. Kā domājat Jūs? (Atzīmēt vienu atbildi!) 
Sods par šādiem pārkāpumiem nav jāmaina (par šiem pārkāpumiem 
jāpiemēro administratīvie sodi, tie nav jāpadara bargāki) 

1 

Kriminālatbildība nav jāparedz, bet administratīvie sodi jāpadara bargāki 2 
Jāparedz arī kriminālatbildība 3 
Grūti pateikt/NA 8 
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P7. Cik lielā mērā Jūs apmierina sava rajona vai priekšpilsētas izpilddirekcijas darbs? (Atzīmēt vienu 
atbildi!) 
Pilnīgi apmierina 1 
Drīzāk apmierina 2 
Drīzāk neapmierina 3 
Pilnīgi neapmierina 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P8. Cik informēts Jūs jūtaties par to, kādas ir Rīgas pilsētas izpilddirekciju funkcijas un 
iedzīvotājiem sniegtie pakalpojumi? Vai Jūs .. (Atzīmēt vienu atbildi!) 
..labi zināt, kādas ir izpilddirekciju funkcijas un 
pakalpojumi 

1 

..aptuveni zināt 2 

..nezināt 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 
P9. Kā Jūsu mājoklim apkures sezonā tiek nodrošināts siltums?  
To nodrošina A/S “Rīgas Siltums” 1 Pāriet pie jautājuma 

P10 
To nodrošina kāds cits piegādātājs 2 
Kurinām paši (izmantojot malku, gāzi u.c.) 3 
Nezin/NA 8 

Pāriet pie jautājuma 
P11 

 
P10. Runājot par maksājumiem A/S „Rīgas Siltumam”, ir ierosināts, ka, līdzīgi kā par gāzi, arī par 
siltumu varētu tikt veikti izlīdzināti maksājumi – t.i., zināma naudas summa būtu jāmaksā arī vasarā, 
bet apkures sezonā līdz ar to maksājumi būtu mazāki. Kāda ir Jūsu attieksme pret maksājumu 
izlīdzināšanu?  
Labāk daĜu samaksātu laikā, kad nav apkures sezonas, 
lai apkures sezonā būtu mazāki maksājumi 

1 

Labāk maksāju apkures sezonā katru mēnesi atbilstoši 
rēėinam 

2 

Nezin/NA 8 
 
P11. Cilvēki, raksturojot, ko viĦi saprot ar savas dzīves vietas apkārtni, nereti min dažāda lieluma 
teritorijas. Sakiet, lūdzu, cik lielu teritoriju Jūs uzskatāt par savas dzīvesvietas apkārtni? (izsniegt 
kartīti P11, atzīmēt vienu atbildes variantu)  
Māju 1 
Ielu 2 
Kvartālu 3 
Apkaimi (mikrorajonu) 4 
Rīgas rajonu/ priekšpilsētu 5 
Daugavas kreiso vai labo krastu 6 
Rīgas pilsētu kopumā 7 
Rīgas reăionu 8 
Grūti pateikt/NA 9 

 
P12. Vai Jūs zināt, kurā Rīgas apkaimē (mikrorajonā) dzīvojat? 
Skaidri zinu 1 
Aptuveni zinu 2 
Nezinu 3 
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P13. Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat? (Izsniegt kartīti P13! Atzīmēt vienu atbildes variantu!) 
Āgenskalns 1 GrīziĦkalns 21 Rumbula 41 
Andrejsala 2 IĜguciems 22 Sarkandaugava 42 
Atgāzene 3 Imanta 23 Skanste 43 
Avotu iela 4 Jaunciems 24 Spilve 44 
Beberbeėi 5 Jugla 25 Suži 45 
Berăi 6 Katlakalns 26 Šampēteris 46 
BieriĦi 7 Kleisti 27 Šėirotava 47 
Bišumuiža 8 KundziĦsala 28 Teika 48 
Bolderāja 9 Ėengarags 29 TorĦakalns 49 
Brasa 10 Ėīpsala 30 Trīsciems 50 
Brekši 11 Lucavsala 31 Vecāėi 51 
Bukulti 12 MangaĜsala 32 Vecdaugava 52 
BuĜĜi 13 Maskavas forštate 33 Vecmilgrāvis 53 
Centrs 14 Mežaparks 34 Vecpilsēta 54 
Čiekurkalns 15 Mežciems 35 Voleri 55 
Dārziems 16 Mīlgrāvis 36 Zasulauks 56 
DārziĦi 17 Mūkupurvs 37 Ziepniekkalns 57 
Daugavgrīva 18 Pleskodāle 38 Zolitūde 58 
DreiliĦi 19 PĜavnieki 39 nezinu 98 
Dzirciems 20 Purvciems 40   

 

P14. Vai Jūs esat apmierināti ar sociālās un fiziskās infrastruktūras (tas ir, ielas, veikali, 
pakalpojumu iestādes, skolas, bērnudārzi u.c. ) pieejamību un kvalitāti savā apkaimē (mikrorajonā)?  
Esmu pilnīgi apmierināts 1 
Esmu daĜēji apmierināts 2 
Neesmu apmierināts 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 

P15. Vai Jūs savā dzīvesvietas apkaimē (mikrorajonā).... (izsniegt kartīti P15! Atzīmēt visas piemērotās 
atbildes!) 
Strādājat 1 
Mācāties (vai mācās Jūsu bērni) 2 
Iepērkaties 3 
Apmeklējat kultūras pasākumus 4 
Apmeklējat izklaides pasākumus  5 
Sportojat, aktīvi pavadāt brīvo laiku (staigājat, skrienat, braucat ar velosipēdu u.t.ml.) 6 
Labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas talkās) 7 
Pavadāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem 8 
Cits (norādīt, kas) ..................................... 9 
Faktiski varētu teikt, ka Jūs šajā apkaimē (mikrorajonā) tikai nakšĦojat, visu citu 
(iepērkaties, strādājat, pavadāt brīvo laiku) Jūs darāt citur 

10 

Grūti pateikt/NA 98 
 

P16. Vai Jūsu dzīves vietas apkaimē (mikrorajonā) notiek dažādas kopienu iniciatīvas?  
(Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 

..pastāv ar apkaimi saistītas biedrības 1 

..ir klubi 2 

..notiek talkas 3 

...notiek sporta sacensības 4 

...notiek apkaimes (mikrorajona) līmeĦa iedzīvotāju 
sapulces  

5 

Jā, dzīves vietas 
apkaimē... 

...ir citas aktivitātes, iniciatīvas (norādīt) 

........................................................................................... 
6 

Nē, šādu iniciatīvu nav  7 
Nezinu/NA 8 

 

P17. Vai atbalstāt jaunu tūrisma objektu izveidi Rīgā ārpus Vecrīgas teritorijas: mākslinieku un 
kafejnīcu kvartāls, gājēju iela vai citi sabiedriskās dzīves centri? 
Pilnīgi atbalstu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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